
60 years of passion FRENCH MANUFACTURER



With 3 production sites, 120 stores, 750 employees and 350 advisers around the world, we had 
to choose between productivity, profitability, competition when it came to defining our key motivation. 
But let’s be honest here. For the past 60 years, we have poured all our energies into love; conveyed 
through respect, enthusiasm, trust, commitment, loyalty and friendship.

If you are reading this, it’s because you are looking for furniture which is elegant, contemporary, 
versatile and high quality: in short, everything that Gautier has to offer.
This is exactly what you can expect as you turn these pages; but we also aim to bring you a visual 
representation of the love that drives us forward.

You’re sure to find a whole host of new reasons to choose Gautier.
David Soulard

Managing Director, Gautier France

years of passion
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All our furniture bears the hallmarks of the Gautier 
style, meaning it is contemporary, versatile, 
generous, ingenious and environmentally friendly. 
Innovation, Concept, Design. 
A lot has changed in 60 years. But the very 
essence stays the same. 

GAUTIER STYLE
Our story goes back 60 years. 
Patrice Gautier was a carpenter (shown in the 
photo above at the Paris Furniture Fair in 1977). 
He was creative and adventurous. His wife, Annick 
Soulard (in the photo above, on the right) had 
an entrepreneurial spirit: courageous and pragmatic. 
They were made for each other! 

In 1960, they decided to create children’s bedrooms 
at a time when no-one had even considered it. 
And so the Gautier business was born.

A PIONEERING COUPLE

A lot has happened during the last six decades. 
Annick’s brother Dominique Soulard took over 
the reins. We fought for our independence, and 
the brand took many twists and turns. 

Since then, 5 million children have slept in a 
Gautier bedroom and our kids’ furniture is still 
designed with our children and teenagers in mind. 

6 0  Y E A R S

of design
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560 years of passion

There are almost 60 years between these two 
photos. We were the first company to come up 
with the idea of creating a child’s bed shaped 
like a car. 
It was a phenomenal success. This year, with a 
dash of nostalgia and a lot of pride, we have 
reconnected with our famous car bed but this 
time in line with current eco-design regulations.  

FOR THE LOVE OF CHILDREN

We have our own in-house team of designers. 
This is very unusual in our sector which usually 
favours independent designers. Here at Gautier, 
we love working as a team. Ideas put forward 
by an individual are then discussed, improved 
and built upon by everyone. This method is 
amazingly effective and fulfilling. And whilst 
no-one could imagine ever signing a piece with 
their own name, we are all proud to sign ourselves 
as Gautier.

THE GAUTIER SIGNATURE

This living room table is very Gautier. Why? 
Because it will be an elegant addition to your 
home for years to come, used for dinner parties 
and sometimes as a sturdy stage for your children’s 
little shows. 
Stylish and sturdy, very Gautier.

FURNITURE THAT FITS 
WITH YOUR LIFESTYLE



Our furniture is guaranteed for 10 years*. This 
is a feat that requires particular effort at each 
stage of the production process. Doing this out 
of respect for the customer is what drives us 
and ensures we succeed. *See p. 160.

10 YEARS: ALL THANKS TO YOU
We made the decision to make our own particle-
board. This means we can be sure that the 
wood comes from the circular economy or from 
sustainably managed local French forests. This 
also enables us to ensure our high density panels 
are the very best quality.

MANUFACTURING FOR PROSPERITYOur 750 employees represent 750 families who 
contribute to the economic and social fabric of 
the surrounding towns and villages, which in 
turn help the region to prosper. And this region 

is committed to France’s 
industrial renewal which 
will ensure we feature on 
the international stage.

LOCAL LIFE

WARRANTY

YEARS

6 0  Y E A R S

of French manufacturing
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760 years of passion

These skilful hands, experts in upholstery, also 
contribute to building Gautier’s future. 
We are committed to an extraordinary challenge: 
customising products whilst striving to produce 
large quantities. This is a fascinating return to 
craftsmanship which has to tie in with a futuristic 
vision of our profession.

INCREASINGLY PERSONALISED

Are you familiar with our Smart XL table? It is 3.60m long yet stands on just 4 legs. Our sales manager 
proved how sturdy it is by jumping up and down in the middle of the table. The Smart XL was 
designed by the amazing Gautier Lab, where the wild and the wise rub shoulders in their united 
enthusiasm for furniture.

WILD AND WISE IDEAS FROM THE LAB

Gautier was the first French furniture manufacturer to be awarded the QSE triple certification: 
- ISO 9001 certification since 1994 (for our quality management system),
- ISO 14001 certification since 2006 (environment),
- Occupational Health and Safety certification - OHSAS 18001 since 2007.

3 GREAT REASONS TO BE PROUD



of passion

The full story of a piece of furniture begins in a 
forest and continues once it reaches your home. 
This is such a fascinating story that no chapters 
deserve to be left out. We are the only furniture 

YOU ARE PART OF OUR STORY

6 0  Y E A R S

brand that buys its wood locally, manufactures 
its panels, designs its furniture, sells it in its own 
stores and helps customers to furnish and 
decorate their homes. This certainly goes against 

the trend for mass production and concentration, 
but it creates much stronger relationships!
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960 years of passion

Here, you can see Dominique Soulard returning 
to Gautier on 24th September 1999, amongst 
his staff who had been on strike for 10 days 
demanding the return of their boss. This incredible 
image has no place in a catalogue other than to 
demonstrate our mindset. And yours too, no 
doubt, if you are already a customer.

SHARING OUR MINDSET

Every day, we invent contemporary woodworking 
techniques to perpetuate the age-old tradition 
of applying endlessly varied veneers to our 
wood, ensuring they are always extremely high 
quality and stand the test of time.

CONTINUING OUR VENTURES

The list of criteria when purchasing furniture is 
well known: ease of use, appearance, sturdiness, 
and value for money. And now a new one is 
added to the l ist: the ethical stance of the 
manufacturer. All this suits us to a tee!

TAKING ETHICS ON BOARD

Find out more at
 https://youtu.be/5aCB2RO1YTY



for the planet

We have stipulated that our boxes must be 
made from 50% recycled cardboard. This is good 
news for the environment as we use a lot of 
cardboard for our packaging as well as increasingly 
as a replacement for polystyrene spacers. 

RECYCLING EVERYTHING, 
RIGHT DOWN TO OUR PACKAGING

Gautier’s commitment to French manufacturing 
reinforces our three initiatives that have a direct 
impact on our carbon footprint: playing an active 
role in boosting French industry, working with 
local distribution channels, and gradually moving 
towards a circular economy.

ECO-DESIGNED 
FURNITURE AND PANELS

6 0  Y E A R S  O F  C A R I N G

WORKING TOWARDS ZERO 
ENVIRONMENTAL IMPACTBeing responsible is not just about producing 

furniture that spans generations. It’s also about 
preserving natural resources and manufacturing 
in ways that are as smart as possible. This is 
why our furniture is eco-designed, with panels 
made internally: 50% of the wood we select 
comes from sustainably managed forests, and 
50% from recycling channels. 
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111 160 years of passion

ABOLISHING VOCS

90% of our production waste is recycled. Sawdust 
from the manufacturing process is used as fuel 
to heat our buildings.

90% OF WASTE IS  RE-USED

Most of the parts we use to manufacture our 
furniture come from suppliers located within 
one day’s drive of our factories.
Our wood in particular comes from 7 sustainably 
managed forests which are all located within 
300 km of our workshops.

CLOSER,  CLEANER

The lacquers and varnishes used in the furniture 
industry contain products from the Volatile Organic 
Compounds family (VOC). They contribute to 
the formation of ground-level ozone, meaning 
that they fuel global warming. Gautier has been 
using water-based lacquers and varnishes 
since 2006, a procedure that uses some of the 
very best technologies available.



of love

Enjoying seeing you happy in your home, enjoying 
being creative, enjoying growing together, enjoying 
making an effort for the environment, enjoying 
working with our suppliers as neighbours and 
friends, and enjoying taking the idea of French 
style as far as possible: that’s what Gautier is all 
about. It’s a mindset that we are extremely lucky 
to share with our customers.

ENJOYING SEEING YOU HAPPY

6,000km away from France, customers in our 
store in the Uzbekistan capital Tashkent love 
Gautier because they love French style when it 
comes to furniture: exacting standards to ensure 
high quality right down to the smallest detail, a 
sense of purpose, determination that creativity 
must result from ideas, and that slightly rebellious 
streak that gives our furniture its chic yet unders-
tated touch.

FRENCH STYLE IS  GAUTIER STYLE

Advising you on furnishing your home is an 
opportunity that we would now like to develop. 
To gain your trust, our advisers need plenty of 
sensitivity, expertise and experience. This is why 
we are creating the Gautier Academy in 2020 
to provide us with permanent training.

ADVISING YOU 
IS  A WONDERFUL OPPORTUNITY

6 0  Y E A R S
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1360 years of passion

Our aim is to invent the future of our profession 
with you in mind, step by step. We know that 
you expect us to provide you with good advice 
and that you would like this advice to tie in with 
your own ideas. We know that there will be plenty 
more opportunities to see you in our stores and 
in your home. We are rearranging our stores so 
that your visits are a better experience. Seeing 
even more of you suits us down to a tee!

SEEING EVEN MORE 
OF YOU IN THE FUTURE

Gautier is a family business. 
In a literal sense as seen in this photo, as the current Managing Director David Soulard (in the 
centre) took over from his father Dominique Soulard (right), who had himself taken over from his 
brother-in-law Patrice Gautier, founder of the company. 
But also in a figurative sense, as the family feel that pervades the entire company binds us together, 
making us united with a fighting spirit. 
We will never abandon this opportunity built on our independence and audacity, as well as our love 
for the connections we build with you. 

LONG LIVE FAMILY
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L I V I N G  R O O M S

SÉJOURS
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Domino sofa p. 88 and 152 / ADDICT Tempo side table p. 140.
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NATURA

Finish
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The aim of the NATURA concept 
is to meet the needs of customers 

seeking a warm atmosphere.
The countryside oak finish gives 

the collection a natural 
and traditional feel.

C O L L E C T I O N
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NATURA coffee table p. 143 / CROSS armachair p. 154.
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ADDICT Tempo side table p. 140. 
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1 Configuration 2 ref. 1D16902, W288 x H196 x 
D45 cm. 2 Configuration with 2 Arch’ bookcases, singly 
ref. 1D16326, W80 x H196 x D45 cm. 3 Configuration 
3 ref. 1D16903, W268 x H62 x D45 cm.  Details and 
technical specifications P. 134 to 163. 

to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on  P. 78-79.

I D E A
Decor



ADDICT Quadro coffee table p. 143.
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ARCO
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The ARCO collection creates 
the perfect balance between 
authenticity and modernity.

C O L L E C T I O N

Finishes

NEW DESIGN
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to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on P. 78-79.
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1 Bookcase In Terra finish, W80 x H197 x D41 cm. 
Available in graphite grey. 2 Coffee table ref. 1D22085, 
W100 x H38 x D60 cm. 3. Wall composition with 2 wall 
storage units ref. 1D22230 + 1 decorative module, 
W40 x H80 x D38 cm. All: W200 x H80 x D38 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 

NEW DESIGN

DOMINO easychair p. 88-89. 

I D E A
Decor



ADDICT coffee table p. 143 / ADDICT console p. 140 / CROSS armchairs p. 154.
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ADULIS
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ADULIS draws on its simple, 
understated lines to create 

its own personality.
The subtle blend of glass, aluminium 

and wood reinforces the modern 
and sophisticated look

C O L L E C T I O N

Finishes
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2

1 Configuration M, ref. 1D03M00, W275 x H190 
x D45 cm. 2 Configuration C, ref. 1D03C00, W206 x 
H224 x D48 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 

Motifs
M A T E R I A L S  &

For a contemporary and graphic interior,
combine your ADULIS furniture with our khroma 
Tribute Bali Bamboo wallpaper. Available in-store.
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1

ADULIS configuration p. 136 / ADULIS coffee table p. 143 / BONNIE armchair p. 154.
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1 Configuration K, ref. 1D04K00, W275 x H190 x D45 cm. 
2 Living room configuration, W237 x H75 x D38 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 
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 ADDICT coffee tables p. 143 / ADDICT bookcase p. 140 
DOMINO easyarmchair p. 86 to 89 and p. 152.
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ADDICT

31
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ADDICT is a collection of decorative 
furniture designed to be both 

practical and stylish.
The range features various heights, 

shapes and colours to give your 
home even more personality.

C O L L E C T I O N

Severals finishes (depending on products)
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ADDICT desk p. 144 / NATURA shelf p. 140 / EDITO armchair p. 151.
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1 Desk with 1 drawer ref. 1311759, 1 black cardboard 
box in the compartment, W136 x H77 x D60 cm. 

Optional: black USB case ref. 1905073, W13/20 x 
H1/9 x D9 cm. 2 Reflet Mirror in ambre finish ref. 1311097, 
W74 x H71 x D3 cm. 3 On-Off coffee table with 
adjustable top, in Untreated onyx ref. 1311395, W111 
x H42/62 x D65 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 
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NEW DESIGN

NEW

L I V I N G
Practical

The On/Off coffee table is really practical 
with its lift-up top that turns the coffee table 
into a meal tray. 



1

ABSOLU sofa p. 103 and 153 / Archi bookcase of ADDICT (x2) p. 140 / SETIS extendible console table p. 49 and 145 / EDITO armchair p. 151.
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1 Archi bookcase ref. 1311326, W110 x H196 x D42 cm. 
Photo: configuration with 2 bookcases. 2 White 
bookcase ref. 1311324, W80 x H200 x D43 cm. 

Photo: configuration with 3 bookcases. 3 ADDICT 
Alliance coffee table, Stone grey ref. 1311186, ø 69 
x H43 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 

By combining them together or placing them side-by-side, 
the bookcase can be used as a room divider.
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D I N I N G  R O O M S

SALLES À MANGER
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NATURA sideboard and cabinet p. 149 / CARA table p. 147 / EDITO chairs p. 151.
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NATURA

1 Cabinet ref. 1D16250, W114 x H183 x D45 cm. 

2 3-door sideboard ref. 1D16514, W215 x H84 x D51 cm. 
3 Phoenix table ref. 1310A030, charcoal ceramic top, 
W180/250 x H77 x D97 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163. 

Finish

to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on p. 78-79.
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I D E A
Decor
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KOMO chairs p. 150.
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ARCO
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C O L L E C T I O N

1 Display cabinet ref. 1D21720, W118 x H167 x D45 cm. 
2 4-door sideboard ref. 1D22514, W205 x H86 x 
D51 cm. 3 Round table ref. 1310D45, with one 45 cm 
extension included, W120/165 x H77 x D120 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 

NEW DESIGN

Finishes
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PREFACE sideboard p. 149 / SETIS rectangular table p. 146 / GLEN chairs p. 150.
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PREFACE

1 Sideboard with 2 sliding doors ref. 1D11514, W191 
x H82 x D56 cm. 2 Y-leg table with ceramic top ecru 
ref. 1310218 with one 49 cm extension, W140/189 x 
H77 x D97 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 

Finishes

C O L L E C T I O N
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1

ADULIS Sideboard p. 149 / SETIS Y-leg table p. 148.  
PREFACE bookcase p. 137 and 140 / EDITO chairs p. 151.
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ADULIS

ADULIS sideboard p. 149 / SETIS Rondo table p. 148.

Finishes

1 Y-leg table ref. 1310210 with one 49 cm extension 
included, W140/189 x H77 x D97 cm. 2 large sideboard 
ref. 1D02514, W227 x H85 x D50 cm. 3 SETIS Ron-
do table, grey legs ref. 1310E00 with one 45 cm exten-
sion included, W120/165 x H77 x D120 cm.  Details 
and technical specifications P. 134 to 163. 
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C O L L E C T I O N

NEW TABLE
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SMART table p. 146 / PREFACE sideboard p. 149 / EDITO chairs p. 151.

Size L: 8/10 guests
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SMART

1 Non-extending table size L, ref. 1310283, W240 x H76 
x D100 cm. 2 PREFACE sideboard 2 sliding doors, 
ref. 1D18514, W191 x H82 x D56 cm. 3 Non-extending 
table XL, ref. 1310292, W360 x H76 x D120 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 

Finishes

Size XL: 14/16 guestsSize S: 4/6 guests

C O L L E C T I O N
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*

Bookcase closed

PREFACE bookcase-retractable table ref. 1D18150, W80 
x H231 x D42/192 cm. Practical, the folding chairs can 
be stored in the bookcase.  Details and technical 
specifications see Index P. 134 to 163.  

Finishes

BOOKCASE 

WITH 

A RETRACTABLE 

TABLE

NEW FINISH*

SPACE-SAVING TABLES
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*

SETIS extendible console with 3 extensions ref. 1310185, 
W110 x H76 x D52/202 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163. 

EXTENDIBLE 

CONSOLE 

TABLE
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NEW FINISH*

FinIshes
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1 Non-extending table size L, EDITION Untreated onyx 
ref. 1310284, for 8/10 guests, W240 x H76 x D100 cm. 
Available in size XL, for 10 to 16 guests. See p. 146. 
2 ADDICT arche bookcase EDITION ref. 1311328, 
W80 x H196 x D45 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163. 

LIMITED EDITION

60 years of passion
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M O D U L A R  S TO R A G E

MODULABLES

52

53

R A N G E M E N T S
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Meet with

YOUR ADVISER TO REFINE 
YOUR PROJECT 

- Choice of products 
- Samples / upholstery  

- Decoration

Prepare
YOUR PROJECT

Plan - Dimensions - PhotosENJOY 

A PERSONALISED 

SERVICE 

provided by our advisers 

to design your home layout 

using our new 3D tool  

 

Make an appointment
on www.gautier.fr

DESIGN your layout in 3D
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Imagine yourself 
IN YOUR NEW 

LAYOUT

Ultra-realistic HD visualisations

Examples of HD visualisations



STORAGE SOLUTIONS
FOR EVERY ROOM IN THE HOUSE
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I MAGINE PREFACE

+ *
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BUILD Y O U R  S PA C E S  W I T H  2  S T O R A G E  S O L U T I O N S

BY COMBINING:

n	HINGED DOOR MODULES
• in 2 widths: 50 cm and  100 cm
• in 2 depths: 37 and 60 cm
• in 3 heights: H39 cm - H75* - H231 cm *for depth 37 cm only. 

n	SLIDING DOOR MODULES
• in 5 widths: from 150 to 300 cm
• in 2 depths: 37 and 60 cm
• in 1 height: H231 cm

n	MADE-TO-MEASURE PIECES EXACT TO THE MILLIMETRE
• Bookcase H231 cm 
 adjustable to the millimetre in width: 200 mm min. and 450 mm max.
• Filler strip W231 max. To create wall-to-wall or floor-to-ceiling storage
 adjustable to the millimetre in length: 30 mm min. 
 and 2310 mm max. in width: 30 mm min. and 450 mm max.
• Top/bottom unit trim panel 
 500 mm min. and 2500 mm max. / in depth 370 mm

n	SEVERAL INTERNAL FITTINGS. See p. 139.

See different examples of configurations p. 138-139.

COLLECTION

BY COMBINING:

n	BOOKCASE MODULES
• in 3 heights: 79 cm - 155 cm - 231 cm
• in 2 widths: 40 or 80 cm

n	FRONT MODULES (depending on design)

. without - solid doors - glass doors - drop-down door 

n	TREE-SHAPED BOOKCASE 
 (May be sold separately with upright finish panels)  

n	OPTIONS  

.  TV mounting kit

. LED strip

. Colourful cubes 
 Single 40 cm       Triple 80 cm          In 4 colours

*Only 
for the tree-shaped bookcase.

COLLECTION

n	WITH 6 WOOD FINISHES:

GOT A QUESTION? SEE A GAUTIER IN-STORE ADVISOR.
Find your nearest store p. 162-163.

See different examples of configurations p. 137.

         Design your home in 3D  
                       with

n	WITH 7 WOOD FINISHES:  

+ Mirror doors

+ Frosted glass doors
   (grey or amber)

+ Framed glass doors.
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ADDICT Alliance mirror p. 144.
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1 IMAGINE configuration, W150 x H41/231 x D37 cm. 
2 PREFACE configuration, W220.4 x H155 x D35.3/
42 cm.  Details and technical specifications P. 134 
to 163.  

MAXIMISE
THE SPACE IN 
A hallway 
OR A corridor
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PREFACE collection p. 137 / ADDICT console table p. 145.
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1

photo à venir en 
chêne structuré

61

1 Configuration T ref. 1D18T00, W220.4 x H231 x 
D35.3/42 cm. 2 IMAGINE configuration, W150 x 
H41/231 x D37 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163.  

Practical

In the hall or dining room, this elegant
and practical console table allows you
to optimise even the smallest free space. 
(see p. 145).
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L I V I N G
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CONDOR sofa 
p. 84 and 152.
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1 IMAGINE configuration, W300 x H231 x D37 cm. 
2 PREFACE configuration, W295.3 x H231 x D35.3/42 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163.  

CREATE  
A living room
THAT’S SOCIABLE
AND 
WELL-ORGANISED
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1 PREFACE configuration TV, W240 x H42/79 x D42/ 
46 cm. 2 PREFACE configuration G ref. 1D12G00, 
W255.3 x H155 x D35.5/42/53 cm.  Details and 
technical specifications P. 134 to 163.   
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1

CLYDE armchair and BENCH sofa p. 154 / 
 Galet ADDICT coffee table p. 143.
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1 IMAGINE configuration, W250 x H231 x D37 cm 
(dimensions excluding made-to-measure bookcase). 
2 IMAGINE configuration, W250.2 x H41/231 x D37 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163.   
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1

CONDOR sofa p. 84 and 152 / ADDICT Galet coffee table and Alto pedestal table, p. 143.
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1 PREFACE configuration, W305.5 x H231 x D35.3/
42 cm. 2 PREFACE bookcase configuration, W220.4 
x H231 x D35.3/42 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163.     
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to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on p. 78-79.

I D E A
Decor
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Galet ADDICT coffee table p. 143 / CLYDE armchair p. 154.
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1 PREFACE bookcase configuration, W180.4 x H231 
x D35.3/42 cm. 2 PREFACE configuration with black 
tree-shaped bookcase ref. 1D19500, W220.4 x H231 
x D35.3/42 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163.     
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SMART table p. 46 and 146 / EDITO chairs p. 150 / PREFACE bookcase p. 137 / ADDICT mirror p. 144.
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1 IMAGINE floating sideboard (to fasten on the wall), 
W250 x H77 x D37 cm. 2 IMAGINE configuration, 
W200 x H75/77 x D37 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163.     

COORDINATE
YOUR 
dining room
WITH
EFFECTIVE 
STORAGE
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Rectangular table p. 146. 
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1 PREFACE configuration, W265.5 x H231 x D35.5/ 
42 cm. 2 PREFACE configuration, W180.4 x H155 x 
D35.5/42 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163.     
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To showcase your furniture
from the PREFACE collection
go for these really trendy shades!

F O C U S  O N

Pantone
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EDITO bridge armchair p. 151.
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1 IMAGINE configuration, W250 x H41/231 x D60 cm. 
2 PREFACE configuration, W175.3 x H155/231 x D35.5/
42 cm.  Details and technical specifications P. 134 to 163.     

CREATE 
A study area 
OR 
games room
THAT’S 
PRACTICAL 
AND STYLISH
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Our furniture & decor INSPIRATIONS

NATURAL, 

CONTEMPORARY 
OR BOLD DESIGNS

find the style 
that suits you best 

and design your own layout.

Our collections each fall into three contrasting 
ambiances with their own unique identity. 
For each of these ambiances, we have 
carefully selected ornaments, colours, materials 
and wallpapers.

INSPIRATIONS 

We have many sources of inspiration: nature, 
travel, history, trends and more...
Looking for inspiration? Need to imagine 
yourself in a particular setting? Our lookbooks 
are available in-store. Our teams can help 
you to define your style so we can work 
together on writing your own story.

NATURALS
Create an ambiance with a rustic, familiar feel. Our decor selection 
is directly inspired by nature: raw materials, a soft and natural colour 
palette, and travel with an ethnic feel. With soft, warm shades and 
rounded shapes with beautiful finishes, these items complement our 
furniture collections to create a soft, cosy atmosphere and a home 
that’s made for you!

1 Paola XL ceiling light ref. TA0883. 2 Round L vintage Palm ref. TD0738. 3 Natural Jute Rug ref. TE0528. 4 Decoplex 
Beauty Symbol ref. TD0761. 5 & 6 Taupe Wicker vases ref. TC1538 and TC1537. 7 Maia Chambray Throw carbon 
ref. 2359 075 000. 8 Maia Chambray Cushion Rooibos ref. 2357 036 000. 9 Shooting floor lamp linen Natural/Linen ref. TA0888.

COLOURS 
& MATERIALS 

Colours and materials are the common 
denominator when it comes to creating 
each of these stories that we are delighted 
to bring you every day. From premium 
or natural materials to bright or pastel 
colours, our designers are passionate 
about choosing only the very best to put 
together all the chapters that we have 
great pleasure in writing for you.
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CONTEMPORARY
Fall for the charm of our minimalist and timeless ambiances. All the 
character of our collections shines through our decor selection, 
designed to last and never go out of fashion. With soft or bold 
colours, eye-catching rugs, light and transparent effects, and smooth 
and understated finishes, our decorative items have been carefully 
selected to bring a 100% contemporary feel to your home.

BOLD DESIGNS
Treat yourself to our furniture and bring its bold feel to your home for 
decor that’s full of personality. Marbled mirrors, gold-coloured vases, 
quilted textiles and velour, chiselled glass, metallic effects... Our decor 
selection truly stands out from the crowd with a clever blend of colours 
and premium materials to complement every room from the bedroom to 
the lounge. Be bold and create a theatrical, luxurious feel!

1 & 2 BACO medium and small vases ref. TC1075 and TC1072. 3 Stems vase Slate grey ref. TC1532. 4, 5 & 6 Clava Dine Ceiling 
Light Slate, Ochre and Terracotta ref. TA0876, TA0874 and TA0875. 7 Round L Negative Palm ref. TD0737. 8 Alliance mirror 
with shelf Grey Ø70 ref. 1311158. 9 Urban Rug yellow ref. TE0529. 10 Naga Gingham Cushion carbon ref. 3105 075 000. 
11 Naga Gingham Throw Absinthe ref. 2889 045 000. 12 Marius Floor lamp x 2 ref. TA0887.

1 & 2  Silvia Ceiling lights copper and brushed brass ref. TA0706 and TA0809. 3 Decoplex Magic Corridor ref. TD0762. 
4 Marble mirror ref. TN003. 5 Fara cushion bronze ref. 5019 023 000. 6 Fara throw shadow ref. 5798 075 000. 7 Fara 
cushion Peacock blue ref. 5015 025 000. 8 Split rug saffron ref. TE0516. 9 Helio floor lamp ref. TA0854. 10 Khroma collection 
Kosmos June Cameo wallpaper ref. TZ0026. 11 & 12-Dusk vases green/grey and grey zinc ref. TC1528 and TC1529.
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S O FA S

CANAPÉS
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CREATE YOUR LIVING ROOM

IN 4 STEPS

BY MAKING 

AN APPOINTMENT

WITH OUR HOME 

FURNISHING 

ADVISERS

Customisable SOFAS & ARMCHAIRS

Sofas and Armchairs

WARRANTY

YEARS

Choose
YOUR SHAPE

Choose 
THE MODEL 
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4
1. CHOOSE YOUR MODEL FROM 11 COLLECTIONS: 
* 3 of these correspond to the exclusive REVERSO
concept shown by the logo below.
The REVERSO CONCEPT guarantees:
. Modularity/reversibility with a exclusive design
. The choose of comfort: 
 Foam HR 40, BULTEX, BIOFLEX and BOXSPRING

2.  CHOOSE YOUR SHAPE
Each collection has various different elements (corner, straight, day 
bed, etc.) so you can put together a living room layout to suit you. 
Each has its own identity and can be customised as you please. 
Our advisers are on-hand to help you put together the right living room 
for you, depending on your space, style and budget.

3. CHOOSE THE MATERIAL AND THE COLOUR
from 350 COLOURS / 4 MATERIALS  
FABRICS • MICROFIBRES • LEATHERS 
See the various upholstery options in-store 
+ various style options can be put together 
depending on the collections: 
• Two-tone models • Tone-on-tone or contrasting topstitching

4. CHOOSE YOUR COMFORT
• Sofas: 
available with a standard seat made from HR foam 40 kg/m3

Optional for maximum comfort:
. BULTEX comfort (all collections)
. BIOFLEX, BOXSPRING (reverso concept) and VISCOTEX (Serenity)
• Armchairs: 
 Available with Bultex foam (excluding Cross)
• Sofa beds: 
. Seat: FORMATEX (a specific process for sofa beds  
with a seat made from 55kg/m3 cold cure moulded foam)
. A choice of mattresses: PURO, ONDO, MEMO
. Opening mechanism: BUDGET, STANDARD, INTENS

See details p. 155.

Gautier chairs and sofas that complete our interior design. 
They are built in collaboration with carefully chosen partners, primarily 
based in Europe.

Our sofa frames are made of solid beech and E1 high density MDF. To check the 
availability of sofa coverings in Great Britain, please contact local stores.

Choose 
THE MATERIAL

AND THE COLOUR 

Choose 
THE COMFORT 

S
O

F
A

S
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PREFACE living room configuration p. 57, 62 and 137 / ADDICT Quadro coffee table p. 143 .
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1 Three-seater sofa, Escana mineral fabric, W194 x H78 
x D92 cm. 2 Corner sofa, Martinique gold fabric, W267 
x H78 x D211 cm. Available in different colours, fabrics, 
microfibres and leather.  Details and technical specifi-
cations P. 155.

C O L L E C T I O N

CONDOR
Modern 

and comfortable
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NEW DESIGN
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ADDICT Alliance coffee table p. 143 / ADDICT mirror p. 144 / ADDICT Archi bookcase p. 140.
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1 3 x W94 cm 1-seater seats + armrest with chest + 1 corner, 
Rivoli Ethno fabric, W306 x H75 x D104/247 cm. Available 
in different colours, fabrics, microfibres and leather. 

 Details and technical specifications P. 155.

C O L L E C T I O N
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DOMINO
Endless possibilities
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Example of a two-tone configuration / TADDICT Galet and Quadro coffee tables and Alto pedestal table p. 143.
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1 3 x W94 cm 1-seater seats + 1 corner + 1 chaise longue. 
Orange fabrics: Velluti, Vivique,Tonique and Martinique, 
W398 x H75/92 x D164/212 cm. Available in different colours, 
fabrics, microfibres and leather.  Details and technical 
specifications P. 155.

C O L L E C T I O N

DOMINO
With 

adjustable headrest

For an even more relaxing position, 
go for the optional tilting backrest.



1

 ARCO bookcase (x2) p. 140 /
ADDICT Galet coffee table and Alto pedestal table p. 143.
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1 Two-seater sofa with integrated relaxation, Trentino black 
leather, W180 x H80/101 x D103 cm. 2 Three-seater 
sofa, Nevio angora fabric, W220 x H80/101 x D103 cm. 
Available in different colours, fabrics, microfibres and 
leather.  Details and technical specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N

ESPER IA
Fixed 

or with recliner
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ADDICT Quadro coffee table and Alto pedestal table p. 143.
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1 Corner sofa, Martinique thyme fabric, W282 x H75/100 
x D297 cm. 2 Three-seater sofa, Montana smoke leather, 
W234 x H75/100 x D104 cm. Available in different colours, 
fabrics, microfibres and leather.  Details and technical 
specifications P. 155.

C O L L E C T I O N

L IBERTA
With several 

reversible options
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NATURA Arche bookcase p. 140 / ADDICT Alliance coffee table p. 143.
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1 Maxi armchair, Velluti blue fabric, W113 x H75/100 x 
D104 cm. 2 Three-seater sofa, Montana basalt leather, 
W194 x H75/100 x D104 cm. Available in different colours, 
fabrics, microfibres and leather.  Details and technical 
specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N

L IVEA
Refined 

with a designer feel



1

PEPS mobile trolley, see on our website.



96

97

2

2

1 Corner sofa, Rivano black fabric, W263 x H78/93 x 
D200 cm. 2 Three-seater sofa, Tessini grey fabric, W210 x 
H78/93 x D108 cm. Available in different colours, fabrics, 
microfibres and leather. 

 Details and technical specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N

LOFT
Opulent 

and relaxing

ADDICT Alto pedestal table p. 143 / SETIS extendible console p. 145.
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1 Three-seater sofa, Montana smoke leather, W196 x 
H78/94 x D105 cm. 2 Corner sofa, Escana camel fabric, 
W164 x H78/94 x D105/164 cm. Available in different colours, 
fabrics, microfibres and leather.  Details and technical 
specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N

MEDA
Mobile 

and cosmopolitan
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ADDICT Archi bookcases p. 140 / Galet coffee table and ADDICT Alto pedestal table p. 143  / CLYDE armchair p. 154.
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1 Corner sofa, Nevio marine fabric, W275 x H86/105 x 
D220 cm. 2 Three- seater sofa, Sambia olive fabric, 
2 built-in recliners, W210 x H86/105 x D108 cm. Available in 
different colours, fabrics, microfibres and leather.  Details 
and technical specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N

SERENITY
Fixed 

or with recliner

ADDICT On-Off coffee table p. 143.
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LUNAADDICT Archi bookcase p. 140.
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LUNA

ABSOLU

1 LUNA sofa bed with mattress 140 x 200 cm, Rivano 
marine fabric, W180 x H84 x D100 cm. 2 ABSOLU sofa bed 
with mattress 140 x 200 cm, Escana marine/ Sambia cognac 
fabric, W170 x H46/84 x D55/100 cm. These 2 designs 
are available in a fixed version. Available in different 
colours, fabrics, microfibres and leather.  Details and 
technical specifications P. 155.
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C O L L E C T I O N S

ABSOLU 
& LUNA
SOFA BEDS

ADDICT On-Off coffee table p. 143.

NEW DESIGN
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ITED EDIT ION

60 years of passion
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BONNIE BONNIE

CLYDE CROSS
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1 BONNIE armchair, fabric: Diva marine (frame), Marinière 
blue (seat), Pepita blue (backrest and armrests), W89 x 
H43/76 x D84 cm. 2 BENCH sofa or bed-end unit, Diva 
marine and Pepita blue fabrics, W80 x H44 x D40 cm. 

 Details and technical specifications P. 155.

ARMCHAIRS
French-style 

elegance

C O L L E C T I O N
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B E D R O O M S

CHAMBRES
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MERVENT

Finish

1 Bed 160 x 200 cm ref. 1B48106, W172/205 x H100 x D216 cm. 

2 4-drawer chest ref. 1B48164, W120 x H85 x D48 cm. 

3 Bedside unit with 1 drawer and 1 niche ref. 1B48232, 
W37 x H50 x D41 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 
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C O L L E C T I O N



IMAGINE storage units  
configuration p. 138.
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1
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TALMONT

111

to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on p. 78-79.

Finish

1 3-drawer chest bed 140 x 190 cm ref. 1B35103, W154 
x H105 x D204 cm. 2 4-drawer chest ref. 1B35164, W121 
x H88 x D47 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 
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C O L L E C T I O N

I D E A
Decor
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SYMPHONIE
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For anyone who loves the designer look, 
here is the SYMPHONIE collection: 
a bedroom combining depth with 

a light and airy feel, boasting 
a whole symphony of features 

such as distinctive lines and shapes.

C O L L E C T I O N

Finishes
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BENCH sofa p. 154 / IMAGINE wardrobe p. 139.
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In addition to the aesthetic 
appeal, you can add additional 
storage to your bedroom 
with the bed end storage 
unit, comprising compartments 
and a very practical drawer 
on castors.

1 Bed 160 x 200 cm ref. 1B40106, W186 x H112 x D210 cm. 
2 Chest with 1 door and 3 drawers ref. 1B40164, W125 x 
H85 x D48 cm. 3 Bed end storage unit 140 cm ref. 1B40703, 
W151 x H23 x D32 cm. Optional drawer 190 cm ref. 1B40400, 
W159 x H22 x D72 cm.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 
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2

EDITO armchair p. 151.
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INTENSE

Finishes

1 Bed 140 x 190 cm ref. 1B42103, W148 x H111 x D206 cm. 
2 1-drawer bedside unit ref. 1B42140, W41 x 52 x D42 cm. 

3 3-drawer chest ref. 1B42160, W119 x H86 x D47 cm. 

 Details and technical specifications P. 134 to 163. 

C O L L E C T I O N

to see in store or on our website.
See a selection of our decorative items 
on p. 78-79.

(except bed)
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I D E A
Decor



EDITO armchair p. 151.
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PREMIUM

EDITO armchair p. 151.
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Like an ode to comfort and softness, 
PREMIUM brings back memories.
Combining beautiful materials, 

delicate lines and refined finishes,
PREMIUM epitomises 

the ultimate in elegance. 

C O L L E C T I O N

12 fabric finishes



ADDICT Orbit bedside unit, p. 157.

REFINEMENT BORN 

OUT OF PRECISION 
AN ODE TO PREMIUM MATERIALS 

Pearlised hemp, frosted white, coral blue: 
the Premium collection boasts

a refined and distinguished look. 
Premium materials that awaken the senses

for a collection with a decidedly luxurious feel.

A GENUINE SIGNATURE
Representing the finishing touch 

but also the birth certificate for each piece
of furniture in the Premium collection, 

our seamstresses ensure
they sign each and every piece they finish. 



120

121121

P R E M I U M :  Y O U R  PERSONALISED B E D C H O O S E :

n	 SIZE
 • Headboard:  
   140, 160 or 180 cm
 • Deep-buttoned bed: 
   140 x 190, 160 x 200 or 180 x 200 cm

n	 THE UPHOLSTERY
 2 types of materials and 12 colours
 • Grained feel ALK BELLO in 8 colours
 • Untreated feel HAVANE in 4 colours

n	 OPTIONAL WOODEN BEDSIDE SHELF UNIT
 built into the headboard, with integrated   
 lighting and 2 USB ports, in 2 finishes 
 • Country oak
 • White lacquer

n	 THE COMFORT
 Optional:
 • Lift-up bed base, see p. 156
 • Choice of mattress, see p. 159
 • Reading light for the headboardt, see p. 156
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PREFACE modular storage p. 137.
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Single vertical
cupboard bed 

1 Single cupboard bed 140 x 200 cm ref. 1B56104, W155 x 
H231 x D48 cm, with bed opened out: P219 cm. 2 Day bed* 
for vertical 140 bed ref. 1B51A04, Ancona Paradise fabric, 
W146 x H92/37 x D65 cm. *Cannot be sold separately). 
Available for bed 160 cm. Photos show optional storage 
units, available from the PREFACE collection to see p. 52 
to 77 and p. 137.  Details and technical specifications 
P. 134 to 163. 

Finishes

C O L L E C T I O N

by PREFACE

NEW

Day bed option
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2

PREFACE modular storage p. 137,
ADDICT On-Off coffee table p. 143 / NATURA Wall shelf p. 140.
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by PREFACE

C O L L E C T I O N

1 Horizontal cupboard bed 140 x 200 cm ref. 1B56414, 
W214 x H178 x D45 cm, with bed opened out: P169 cm. Photo 
show the day bed option. 2 Day bed* for horizontal 140 bed 
ref. 1B56A14, Rivoli marine fabric, 2 storage areas including 
1 large compartment on the right for the optional drawer, 
W206 x H92/37 x D65 cm. (*Cannot be sold separately). 
Available for bed 160 cm. Photos show optional storage units, 
available from the PREFACE collection to see p. 52 to 77 
and p. 137.  Details and technical specifications P. 134 to 163. 

FinIshes

NEW DESIGN

Single horizontal
cupboard bed
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C O L L E C T I O N

1 IMAGINE configuration, glass doors, W300 x H231 x D60 cm. 
 Details and technical specifications P. 134 to 163. 

Arrange your bedroom 
to suit you 

with modular storage as well 
as a well-organised wardrobe 

for added convenience.

+ Mirror doors
+ Frosted glass doors

   (grey or amber)
+ Framed glass doors.

7 finishes

Banquette BENCH p. 154.
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2

1 Wardrobe composition, W450 x H231 x D60 cm. 2 Wardrobe 
composition, W200 x H231 x D60 cm.  Details and technical 
specifications P. 134 to 163. 
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131

1 Storage units configuration, W345 x H75/231 x D37/60 cm 
(dimensions including made-to-measure bookcase L45 cm). 
2 Storage units configuration, in white, W307 x H 231 x 
D60 cm.  Details and technical specifications P. 134 to 163. 
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Drawing on all its expertise in producing bedrooms for both adults and children, 
Gautier has now developed its own collection of mattresses to offer the complete 

bed solution that’s perfectly designed to suit you and your needs

BEDDING



132

133

R/S

M/F

ESSENTIEL

ESSENTIEL

R/S

L

SENSATION

PRESTIGE

R/S

M/F

PRESTIGE

SENSATION

R/S

L

SENSATION

PRESTIGE

R/S

L

PRESTIGE

PRESTIGE

Drawing on all its expertise in producing bedrooms for both adults and children, 
Gautier has now developed its own collection of mattresses to offer the complete 

bed solution that’s perfectly designed to suit you and your needs
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BEDDING
Distinguishing between 

comfort and support___________________________________
. The level of comfort is the first sensation provided by 
a mattress when you lie on it. The type of filling makes a 
mattress soft, balanced or firm. The more you sink into the 
mattress, the softer it will feel.

. It is important to support the body and spine. Support is 
provided by the structure of the mattress, depending on its 
suspension. Your choice of support is determined first and 
foremost by your body shape

TYPES OF MATTRESS:
n HONEYCOMB
FOAM OR LATEX? 
Both technologies are based on a honeycomb structure. 
It is the level of density and various features that set each 
mattress apart. Here at Gautier, our two types of mattress 
(High resilience for foam) offer excellent comfort and elasticity, 
meaning that two people of different build can both enjoy 
the same high level of comfort. Latex is recommended for 
people with a bigger build, or those who feel the heat
What are the advantages?
• Adapt to suit your body shape: Gautier’s foam and latex 
mattresses provide all the firmness required to properly 
support the spine.
• Ventilation: the honeycomb structure keeps the mattress
well-ventilated and ensures it lasts a long time.
• Mattress density: the higher the density (in kg/m3),
the more durable the mattress.

n	SPRINGS
THE PRINCIPLE BEHIND POCKET SPRINGS
These are springs encased in fabric pockets. Although 
connected, they work independently of each other.
What are the advantages?
• Adapt to suit your body shape: each part of your anatomy
is independently supported.
• Ventilation: the springs allow the mattress to breathe and 
wick away moisture. Ideal for people who perspire during 
the night.
• Mattress density: the denser the springs in your mattress, 
the higher the level of support. A high level of density provides 
firm support for people with a bigger build. See our mattresses and bed bases on p. 158-159 

of this catalogue and on the ‘mattresses and bed 
bases’ pages of our website.

Our mattresses have
a 7-year warranty

As each person has their own idea of comfort, 
we would recommend trying out the mattress.

4 key points to bear in mind___________________________
NO ROLL-TOGETHER: 
Each person retains their own level of comfort 
on the same mattress.

3 / 5 / 7 ZONES:
The number of zones means you can increase how 
precisely the mattress adaptsto your body shape.

ANTI-DUST MITE / ANTI-BACTERIAL: 
This feature provides relief for people who 
suffer from allergies and guarantees hygienic 
bedding. 

HIGH RESILIENCE: 
High resilience foam ensures the mattress 
retains its shape with a high level of long- 
lasting comfort, adapting to all the areas of 
the body.

GAUTIER GUIDANCE  to help you choose for a great night’s sleep

Among 6 mattress models 
• 3 honeycomb: Foam or latex  • 3 pocket springs

FOR
CHILDREN

SENSITIVE
TO HEAT

SOFT AND
COSY FEEL

SENSITIVE
BACK

BIGGER
BUILD

Recommendations:___________________________________

As well as designing beds, 
Gautier also offers bed bases 
(slatted or upholstered) 
with various comfort levels 
and specific features. 
This comprehensive range 
guarantees the bases 
are perfectly compatible 

See the video about
BEDDING
Go to Youtube:
Meubles Gautier

WARRANTY

YEARS

MATTRESSES

BED BASES
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Suggested compositions (Several other possible compositions, to discuss with an in-store advisor or our website)

ADULIS COLLECTION

Configuration I,
W344 x H62 x D45 cm 

Grey oak ref. 1D02I00
Sierra oak ref. 1D03I00

 White lacquer ref. 1D04I00 
 Black ref. 1D09I00  

• Lighting,
to be fitted inside modules. Fits onto panel uprights.
Comprises: 1 50cm High Efficiency LED strip + Bali Touch Switch,
1 distributor with minimum of 4 output for connecting several packages 
ref. 550.015 - 1 220V socket, 1 low tension 12V transformer. 
Ref. 1550010. 

• Additional lighting
for supplementary panel upright. Connects to distributor ref. 1550010. 
Comprises 1 LED strip + 1 switch.
Ref. 1550015.

Configuration K, 
W275 x H190 x D45 cm. 

Grey oak ref. 1D02K00
Sierra oak ref. 1D03K00

 White lacquer ref. 1D04K00 
 Black ref. 1D09K00  

Configuration M, 
W275 x H190 x D45 cm. 

Grey oak ref. 1D02M00
Sierra oak ref. 1D03M00

 White lacquer ref. 1D04M00 
 Black ref. 1D09M00  

Configuration C, 
W206 x H224 x D48 cm. 

Grey oak ref. 1D02C00
Sierra oak ref. 1D03C00

 White lacquer ref. 1D04C00 
 Black ref. 1D09C00  

Configuration TV, 
W275 x H146 x D45 cm. 
Sierra oak.
Other combinations possible with the 4 ADULIS finishes.

Configuration 1, 
W344 x H224 x D48 cm. 

Grey oak ref. 1D02800
Sierra oak ref. 1D03800

 White lacquer ref. 1D04800 
 Black ref. 1D09800  

Configuration 2, 
W275 x H224 x D48 cm. 

Grey oak ref. 1D02805
Sierra oak ref. 1D03805

 White lacquer ref. 1D04805 
 Black ref. 1D09805  

Wall configuration with 2 wall storage units with hinged door, 1 white 
ref. 1D04350 and 1 black ref. 1D09330, W100 x H37 x D38 cm each 
+ 1-door tall storage unit ref. 1D04310, W37 x H100 x D38 cm.
Other combinations possible with the 4 ADULIS finishes. 

Configuration TV, 
W275 x H224 x D48 cm. 
Grey oak.
Other combinations possible with the 4 ADULIS finishes.

 Technical specifications P. 160-161. 

See ADULIS collection p. 24 to 29
TV units > see p. 142
Coffee tables > see p. 143

Configuration TV, 
W275 x H224 x D48 cm. 
Sierra oak.
Other combinations possible with the 4 ADULIS finishes.

Options

         Design your home in 3D   
                               with
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Configuration bookcase, W180.4 x H231 x D35.5/42 cm.
White lacquer.
Other combinations possible with the 6 PREFACE finishes.

PREFACE MODULAR STORAGE
Suggested compositions (Several other possible compositions, to discuss with an in-store advisor or our website)

Configuration 3, 
W265.5 x H231 x D35.5/42 cm.

Grey oak ref. 1D12A03 
Sierra oak ref. 1D13A03  
Structured oak ref. 1D41A03
Country oak ref. 1D18A03
Vintage oak ref. 1D42A03

 White lacquer ref. 1D11A03

Configuration R, W220.4 x H231 x D35.5/42 cm, 
entire module in the same finish.

Grey oak ref. 1D12R00      
Sierra oak ref. 1D13R00   
Structured oak ref. 1D41R00
Country oak ref. 1D18R00
Vintage oak ref. 1D42R00

 White lacquer ref. 1D11R00

Configuration 9.1, 
W350.6 x H231/155/79 x D35.5/42 cm.

Grey oak  ref. 1D12A91 
Sierra oak ref. 1D13A91 
Structured oak ref. 1D41A91
Country oak ref. 1D18A91
Vintage oak ref. 1D42A91

 White lacquer ref. 1D11A91

Configuration white bookcases 
+ 1 tree-shaped bookcase in Country oak,
W305.5 x H231 x D35.5/42 cm.

 +         White lacquer + Country oak
Other combinations possible with the 6 PREFACE finishes.
The wooden shade can be combined with the tree bookcase 
in black ref. 1D19500 or white ref. 1D11500, see in-store..

Configuration TV,
W215.3 x H155 x D35.5/42/52 cm.
Sierra oak.
Other combinations possible with the 6 PREFACE finishes.

Configuration TV, W320 x H42 x D52 cm.
Grey oak.
Other combinations possible with the 6 PREFACE finishes.

Configuration G, 
W255.3 x H155 x D35.5/42/52 cm.

Grey oak ref. 1D12G00             
Sierra oak ref. 1D13G00 
Structured oak ref. 1D41G00
Country oak ref. 1D18G00
Vintage oak ref. 1D42G00

 White lacquer ref. 1D11G00

• Colourful cubes in 4 colours:

• LED strip lighting
Attaches to the back of the paneling to create a backlight.
Touch control. Divisible every 5 cm. 
Ref. 1905919.

• ‘Flat stem’ lighting
. Package no.1: transformer (3 light maximum capacity) + cable
(4.40m) + switch + cable (1m) + plug.
. Package no.2: light (stem + 2 low-voltage halogen spotlights
12V 10W matt chrome colour) + cable (0.20cm) + (2 types of
covers).
Unit: (Package no.1 + Package no.2), ref. 1550926
Set of 2: ref. 1550928 (Package no.1 + 2 Packages no.2).

• TV mounting kit for TV paneling. Black metal-Dimension for TVs
32-70 inches. Recommended max.weight for TV: 59 kg. 
Vertical adjustment ( + 5° / - 10° ). Max 600x400mm VESA standard. 
Ref. 1T10003. 

See modular storage p. 52 to 77.
PREFACE TV units > see p. 142
PREFACE coffee tables > see p. 143
PREFACE sideboard > see p. 149
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Simple 40 cm Triple 80 cm

Atlantic blue ref. 1D10496 Atlantic blue ref. 1D10896
Mustard yellow ref. 1D10497 Mustard yellow ref. 1D10897
Ochre ref. 1D10498 Ochre ref. 1D10898
Black ref. 1D10495 Black ref. 11D10895
 

Configuration 5, 
W175.3 x H231 x D35.5 cm.

Grey oak ref. 1D12A05 
Sierra oak ref. 1D13A05 
Structured oak ref. 1D41A05
Country oak ref. 1D18A05
Vintage oak ref. 1D42A05

 White lacquer ref. 1D11A05 

Mix and match with:

6 finishes (See p. 161)
Grey oak - Sierra oak - Structured oak - Country oak 
White + Black* for the tree-shaped bookcase.

and various modules:  
BOOKCASE MODULES
in 3 heights: 79 - 155 - 231 cm
in 2 widths: 40 - 80 cm

FRONT MODULES (depending on design)
without - solid doors - glass doors - drop-down door 

TREE-SHAPED BOOKCASE
(May be sold separately with upright finish panels)

LES OPTIONS décrites ci-dessous

Options

 Technical specifications P. 160-161. 

The wooden shade 
can be combined 
with 
the tree bookcase 
in black ref. 1D19500 
or white ref. 1D11500,
see in-store.

         Design your home in 3D   
                               with



IMAGINE MODULAR STORAGE  
Suggested compositions (Several other possible compositions, to discuss with an in-store advisor or our website)

Composition in grey oak with 1 tall unit W50 x H231 cm with 1 grey 
glass door, 1 module W100 x H41 cm, 2 hinged doors, 2 decorative 
trim strips and 1 top/bottom trim panels, W150 x H41/231 x D37 cm.

Mix and match with:

7 wood finishes (see p. 161)
Grey oak - Sierra oak - Natural oak - Structured oak
Country oak - Greige - White - Black.

Composition in sierra oak with 1 tall unit W50 x H231 cm and 1 mirrored 
hinged door, 2 modules W100 x H41 cm and 4 sierra oak hinged 
doors H39, 2 top/bottom trim panels W100 cm, 2 made-to-measure 
filler strips, 1 LED lighting strip, 1 transformer with remote control, 
1 Camel seat cushion, W150 x H41/231 x D37 cm.

Composition in sierra oak with 1 black Preface bookcase and 2 trim 
uprights, 1 sliding storage module with sliding doors, 1 tall unit 
W50 x H231 cm with 1 hinged door, W250.2 x H231 x D37 cm. 

Composition in white and structured oak with 2 tall units measuring 
W50 x H231 cm and 2 hinged doors H229 cm, 3 modules H77 cm 
(2 x W100 and 1 x W50) and 3 hinged doors, 3 modules H41 cm 
(2 x W100 and 1 x W50) and 5 hinged doors, 3 top/bottom trim 
panels (2 x 150 and one W100), 2 supporting shelves W100 cm, 
1 made-to-measure bookcase, 2 LED lighting strips and 1 transformer 
with remote control, W395 x H41/231 x D37 cm, dimensions with 
made-to-measure bookcase L45 cm.

Composition in white and structured oak with 1 PREFACE bookcase 
and 2 trim uprights, 1 tall unit W50 x H231 cm with hinged door, 
1 module W100 x H41 cm, 1 module W100 x H77 cm, 2 modules W50 
cm (1 x H41 and 1 x H77), 6 hinged doors (3 x H39 and 2 x H75), 2 top/
bottom trim panels, 1 supporting shelf, LW250.2 x H41/231 x D37 cm.

Composition in white and structured oak with 3 modules H41 cm 
(1 width 100 and 2 W50), 4 hinged doors H39 cm, 2 top/bottom 
trim panels (1 W150 and 1 W50), 3 supporting shelves W50 cm, 
2 modules H231 cm (1 en W100 and 1 W50) and 3 hinged doors 
H229 cm, W350 x H41/231 x D37 cm.

Composition in white and structured oak with 1 module W50 x 
H231 cm and hinged door, 2 modules (1 x W100 and 1 x W50), 
3 hinged doors H39 cm, 1 PREFACE bookcase H155 cm, 2 decorative 
trim strips, 2 supporting shelves, W250 x H41/231 x D60 cm. 

Composition in country oak with 1 black made-to-measure bookcase, 
2 tall units W50 x H231 cm and 2 hinged doors, 1 corner module 
with mirrored door, 2 filler strips H231 cm with LED lighting, 
W246.66 x H231 x D60/97 cm, dimensions including made-to-measure 
bookcase D45 cm.

Composition in grey oak with 1 module W50 x H231 cm with 1 hinged 
door H229 cm, 2 modules W100 cm and 4 hinged doors H39 cm, 
1 top/bottom trim panel W100 cm and 1 supporting shelf W100 cm. 
W150 x H41/231 x D37 cm.

and various modules:
HINGED DOOR MODULES
• in 2 widths: 50 cm and 100 cm
•  in 2 depths: 37 and 60 cm
• in 3 heights: H39 cm - H75* - H231 cm
    * in depth 37 cm only  

SLIDING DOOR MODULES
• in 5 widths : from 150 to 300 cm
• in 2 depths: 37 and 60 cm
• in 1 height: H231 cm

MADE-TOMEASURE PIECES 
exact to the millimetre
• Bookcase H231 cm 
 adjustable to the millimetre in width: 200 mm min. 
 and 450 mm max.
• Filler strip L231 max. To create wall-to-wall 
 or floor-to-ceiling storage adjustable to the millimetre 
 in length: 30 mm min. and 2310 mm max. 
 in width: 30 mm min. and 450 mm max.
• Top/bottom unit trim panel
 adjustable to the millimetre 
 500 mm min. and 2500 mm max. / in depth 370 mm

SEVERAL INTERNAL FITTINGS
See optional accessories on the page opposite.

+ Mirror doors

+ Frosted glass doors (grey or amber)

+ Framed glass doors.

See modular storage  p. 52 to 77.
See wardrobe p. 126 to 131.

         Design your home in 3D   
                               with
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GOT A QUESTION?
See a Gautier in-store advisor.

Find your nearest store p. 162-163.

Wardrobes and dressing rooms

n Open wardrobe

n Wardrobe with hinged doors. 

n Wardrobe with sliding doors

Accessories for convenience

Choice of front depending on module:
. Wood effect / see finishes
. Grey bevelled silvered glass mirror.
. Grey frosted and bevelled glass.
. Amber frosted and bevelled glass.

Wardrobe composition with
2 modules W100 x H231 cm
and 4 hinged doors H229 cm,
in grey glass.
W200 x H231 x D60 cm. 

Choice of front depending on module:
. Wood effect / see finishes
. Grey bevelled silvered glass mirror
. Grey frosted and bevelled glass.
. Amber frosted and bevelled glass.

Wardrobe composition with
1 sliding storage module W300,
3 sliding doors including 1 with mirror,
2 filler strips H231 cm with LED lighting,
1 transformer with remote control.
W304.6 x H231 x D60 cm. 

Open wardrobe composition to put together using the various modules from the collection 
depending on the dimensions of your space, and the various trims and accessories you wish to add. 
See an in-store advisor.

Drop-down hanger holder, 
fixed inside the sides of a module.
1 handle for lowering the hanger holder.
• W47 x H85 x D16 cm, ref. 1B60981
• W72/97 x H85 x D16 cm, ref. 1B60982 

Trouser hanger
H7 x D49 cm 
• For W50 cm ref. 1B60965
 W47 
• For L75 cm ref. 1B60967
 W72
• For L100 cm ref. 1B60970
 W97

Box unit
Fits into the
1-drawer and 2-drawer units,
depth 60 cm
and the sliding shelves
depth 60 cm.
W41 x H5 x D35 cm.

Shoe shelf
H4 x D52 cm 
• For L50 cm ref. 1B60955
 W47
• For L75 cm ref. 1B60957
 W72 
• For L100 cm ref. 1B60960
 W97 

• Hanging shelves
• Shoe shelves
• 1-drawer or 2-drawer units
• Sliding shelves
• Trouser hanger
• Box unit
• Drop-down hanger holder
• Sliding hanger holder
• Textile scarf holder



 

ADDICT Tempo side table, 
W38 x H51 x D42 cm. 
See p. 16 and 19.

 Black ref. 1311330

ADDICT Dedicace console table, 
W95 x H75 x D40 cm. 
see p. 24.

Mineral ref. 1311230
 Crackled terracotta ref. 1311236
 Untreated onyx ref. 1311238

ARCO wall shelf,
W90 x H40 x D22 cm. 

Structured oak ref. 1D21590
Vintage oak ref. 1D22590

BOOKCASES & WALL SHELVES

ADDICT Archi bookcase, 
W110 x H196 x D42 cm. 
See p. 30, 34 and 100.

 Black ref. 1311326

ADULIS wall shelf.
Fixes to wall. Max. load 15kg, 
W131 x H17 x D22 cm. 

Grey oak ref. 1D02590
Sierra oak ref. 1D03590

 White ref. 1D04590 
 Black ref. 1D09590   

ARCO bookcase, 3 glass shelves and 2 in 
grey tempered glass, W80 x H 197 x D41 cm. 
See p. 22 and 90.

Terra ref. 1D20328
Graphite grey ref. 1D20326

ADDICT bookcase
6 glass shelves (10mm thick)  
W80 x H 200 x D43 cm. 

 White ref. 1311324

NATURA ‘Arch’ bookcase, 3 glass shelves
thickness: 10mm, 2 wooden shelves.
Reversible left/right, W80 x H 196 x D45 cm. 
See p. 16, 19 and 94.

Country oak/black ref. 1D16326

NATURA Shelf bookcase, 
W27 x H98 x D26 cm. 

Country oak/black
ref. 1D16320

NATURA Wall shelf. 
Must be fixed securely to the wall, maximum 
load 15kg, W107.2 x H22 x D23 cm. 

Country oak/black ref. 1D16590

INTENSE wall shelf. 
Must be fixed securely to the wall. 
Recommended maximum load: 10 kg. 
Left or right assembly, W80 x H17 x D20 cm.

Greige ref. 1B42590
 Black ref. 1B41590

OCCASIONAL FURNITURE

Find these products 
in the collections

ADDICT p. 30 to 35 
ADULIS p. 24 to 29
ARCO p. 20 to 23 

NATURA p. 16 to 19 
PREFACE p. 52 to 77 and 137

PREFACE bookcase, 
W90.2 x H231 x D35.3 cm. 
 Grey oak
Other combinations possible 
with the 6 PREFACE finishes.

 Technical specifications P. 160-161. 

ADULIS shelf with metal insert, reversible,
Must be fixed to wall. Max. load 23kg, 
W80 x H33 x D24 cm. 

Grey oak ref. 1D02592
Sierra oak ref. 1D03592

 White lacquer ref. 1D04592 
 Black ref. 1D09592  

ADDICT EDITION Arch bookcase, 
3 black tinted glass shelves (thickness 10 mm), 
2 untreated onyx melamine shelves.
Left/right assembly.
W80 x H196 x D45 cm. 
Untreated onyx and champagne ref. 1311328

ADULIS side table,
W36 x H32 x D90 cm. 

Grey oak réf. 1D02920 
Sierra oak ref. 1D03920

 White lacquer ref. 1D04920
 Black ref. 1D09920

ADDICT Orbite couch-end unit
Grey tempered glass top. The 2 upper 
shelves are interchangeable. 
W37 x H56 x D37 cm. See p. 33.

 Black ref. 1311390

NEW

NEW

NEW

NEW

  
  

   
  L

IM
ITED  EDITION  

60 years of passion
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141141

ADULIS single door unit. 
Sits on base or fits onto panel between 
uprights (feet supplied for free standing), 
W49 x H122 x D38 cm. 

Grey oak ref. 1D02730
Sierra oak ref. 1D03730

 White lacquer ref. 1D04730
 Black ref. 1D09730

COLUMNS & LOW UNITS

NATURA 2-door column unit.
W52 x H196 x D45 cm. 

Country oak ref. 1D16230

ADULIS base with 3 drawers (assembled), 
W206 x H25 x D45 cm. 

Grey oak ref. 1D02700
Sierra oak ref. 1D03700

 White lacquer ref. 1D04700
 Black ref. 1D09700

ADULIS base with 1 drawer (assembled) 
W69 x H25 x D45 cm. 

Grey oak ref. 1D02710
Sierra oak ref. 1D03710

 White lacquer ref. 1D04710
 Black ref. 1D09710

ADULIS 4 doors unit. 
Sits on base or hangs on panel between 
uprights (feet supplied for free standing), 
W120 x H122 x D38 cm,

Grey oak ref. 1D02720
Sierra oak ref. 1D03720

 White lacquer ref. 1D04720
 Black ref. 1D09720

ADULIS Lift up unit. 
Fits onto panel between uprights, on the top 
of a unit ref. 1xxx750 or 780,
W136 x H40 x D38 cm. 

Grey oak ref. 1D02760
Sierra oak ref. 1D03760

 White lacquer ref. 1D04760
 Black ref. 1D09760

NATURA 2-door column unit + 2 shelves
bookcases, W131 x H196 x D26/45 cm. 

Country oak 
ref. 1D16230 (x2) + ref. 1D16320 (x2)
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ADULIS wall storage 1 door. 
To fix on the wall. Max. load 55kg, 
W37 x H100 x D38 cm. 

Grey oak ref. 1D02310
Sierra oak ref. 1D03310

 White lacquer ref. 1D04310
 Black ref. 1D09310

ADULIS wall storage 1 door 1 niche. 
To fix on the wall. Reversible. Max. load 70kg, 
W37 x H137 x D38 cm. 

Grey oak ref. 1D02320
Sierra oak ref. 1D03320

 White lacquer ref. 1D04320
 Black ref. 1D09320

ADULIS Wall storage 1 lift up or drop leaf door*.
To fix on the wall. Max. load 80kg. 
W100 x H37 x D38 cm. 
                     *Lift up door     *Drop leaf door

Grey oak  ref. 1D02330 ref. 1D02350
Sierra oak  ref. 1D03330 ref. 1D03350
 White lacquer ref. 1D04330 ref. 1D04350
 Black  ref. 1D09330 ref. 1D09350

ADULIS Wall storage 1 lift up or drop leaf door*,
1 niche. To fix on the wall. Reversible. Max. load 
95kg, W137 x H37 x D38 cm. 
                      *Lift up door     *Drop leaf door

Grey oak  ref. 1D02340 ref. 1D02360
Sierra oak  ref. 1D03340 ref. 1D03360
 White lacquer ref. 1D04340 ref. 1D04360
 Black  ref. 1D09340 ref. 1D09360

 Technical specifications P. 152 and 153. 

ARCO wall storage unit with 1 door 
and 1 shelf, 1 grey tempered glass shelf, 
W80 x H80 x D38 cm. Wired or rechargeable 
battery-operated lighting may be added,  

Structured oak ref. 1D21230
Vintage oak ref. 1D22230

see options opposite.

ARCO decorative module, 1 grey tempered 
glass shelf, W40 x H80 x D38 cm. Wired or 
rechargeable battery-operated lighting 
may be added, see options opposite.  

Graphite grey ref. 1D20240
Terra ref. 1D20242

Options for ARCO:
 • Profiled LED lighting strip with: 
adhesive LED strip W70 cm, 
1 trunking trim, 1 36W switch 
with remote control.
Ref. 1905947.

Options for ARCO:
• Rechargeable wireless 
battery lighting, with: 
1 battery (3.7V - 0.7W - 70 lumen) 
W5 x H2 x D10 cm. Choose from manual 
option or with motion detector. 1 LED metal 
plate to adhere to the unit, 
1 wire, 1 USB cable. Ref. 1905946.  

Find these products 
in the collections

ADDICT p. 30 to 35 
ADULIS p. 24 to 29
ARCO p. 20 to 23 

NATURA p. 16 to 19 
PREFACE p. 52 to 77 and 137

NEW



PREFACE TV bench + TV support panelling,
1 x 1-drawer low unit, 1 niche + TV support panelling
(optional TV mounting kit), 2 built-in cable ports, 
W160 x H155 x D48 cm. See p. 63 and 65.

Country oak ref. 1D18332 + 1D18350
Structured oak ref. 1D41332 + 1D41350
Sierra oak ref. 1D13332 + 1D13350
Grey oak ref. 1D12332 + 1D12350 
Vintage oak ref. 1D42332 + 1D42350

 White lacquer ref. 1D11332 + 1D11350

PREFACE TV Bench,
1 drawer + 1 niche (right or left side depending
on assembly), W160 x H42 x D46 cm. 
See p. 64.

Grey oak ref. 1D12332
Structured oak ref. 1D41332
Sierra oak ref. 1D13332
Country oak ref. 1D18332
Vintage oak ref. 1D42332

 White lacquer ref. 1D11332 

NATURA TV Bench L160 cm + TV stand,
2 doors + 1 niche, 
W160 x H62 x D39/44 cm.

Country oak ref. 1D16335 + ref. 1D16338

NATURA TV Bench L160 cm,
2 doors + 1 niche, 
W160 x H45 x D44 cm.  

Country oak ref. 1D16335 

NATURA TV Bench L108 cm + TV stand, 
2 doors, W108 x H62 x D39/44 cm. 

Country oak 
ref. 1D16330 + ref. 1D16333 

ADULIS TV unit, 3-drawer base unit and TV unit, 
W206 x H41 x D45 cm. 

Grey oak ref. 1D02700 + 1D02780
Sierra oak ref. 1D03700 + 1D03780 

 White lacquer ref. 1D04700 + 1D04780 
 Black ref. 1D09700 + 1D09780 

ADULIS TV unit, 1 drawer, 1 niche,
W136 x H38 x D38 cm. 

Grey oak ref. 1D02750
Sierra oak ref. 1D03750 

 White lacquer ref. 1D04750
 Black ref. 1D09750  

NATURA TV Bench L108 cm, 2 doors,
W108 x H45 x D44 cm.  

Country oak ref. 1D16330 

 Technical specifications P. 160-161. 

Option for PREFACE 
• PREFACE TV mounting kit for TV paneling.
Black metal-Dimension for TVs 32-70 inches.
Recommended max.weight for TV: 59 kg.
Vertical adjustment ( + 5° / - 10° ).
Max 600x400mm VESA standard.
Ref. 1T10003.

• LED lighting strip. Fixes behind the panel to create 
backlighting. Touch control. Divisible every 5 cm. 
Ref. 1905919.

TV & MULTIMEDIA UNITS

ARCO TV unit L120 cm, 
2 doors, 1 divider, 2 shelves, 
W120 x H49 x D45 cm. 

Structured oak ref. 1D21330
Vintage oak ref. 1D22330

ARCO TV unit L160 cm, 2 niches and 2 doors, 
1 grey tempered glass shelf in the centre, 
2 side shelves, W160 x H49 x D45 cm. 

Structured oak ref. 1D21335
Vintage oak ref. 1D22335

ARCO TV unit L120 cm + TV stand, 
2 doors, 1 divider, 2 shelves, 
W120 x H65 x D45 cm.

Structured oak ref. 1D21330 + 1D21333
Vintage oak ref. 1D22330 + 1D22333

ARCO TV unit L160 cm + TV stand, 2 niches 
and 2 doors, 1 grey tempered glass shelf in the centre, 
2 side shelves, W160 x H65 x D45 cm.

Structured oak ref. 1D21335 + 1D21338
Vintage oak ref. 1D22335 + 1D22338

Find these products 
in the collections

ADDICT p. 30 to 35 
ADULIS p. 24 to 29
ARCO p. 20 to 23 

NATURA p. 16 to 19 
PREFACE p. 52 to 77 and 137

Option: 2 NATURA shelves
For TV Bench ref. 1D16335 and ref. 1D16330, W50 x H2,5 x D36 cm, ref. 1D16715.

NEW

NEW
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ADDICT Galet coffee table, H38 cm, 
W120 x H38 x D69 cm. 

Mineral ref. 1311260 
Crackled terracotta ref. 1311266 

  Untreated onyx ref. 1311268 

ADULIS side table and/or coffee table 
extension, W36 x H32 x D90 cm. 

Grey oak ref. 1D02920 
Sierra oak ref. 1D03920

 White lacquer ref. 1D04920
 Black ref. 1D09920

ADULIS table with glass top, 
W90 x H32 x D90 cm. 

Grey oak ref. 1D02085 
Sierra oak ref. 1D03085

 White lacquer ref. 1D04085
 Black ref. 1D09085   

ADDICT Galet coffee table, H48 cm, 
W120 x x H48 x D69 cm. 

Mineral ref. 1311270
Crackled terracotta ref. 1311276

  Untreated onyx ref. 1311278

PREFACE table with sliding top, 
W110 x H38 x D70 cm. 

Country oak ref. 1D18080
Grey oak ref. 1D12080
Sierra oak ref. 1D13080
Structured oak ref. 1D41080
Vintage oak ref. 1D42080

  White lacquer ref. 1D11080

NATURA square coffee table, 
1 drawer with 2 compartments, 
W85 x H38 x D85 cm. 

Country oak ref. 1D16085

ADDICT Alliance coffee table H38 cm, 
ø 69 cm. 

Marbled white ref. 1311174 
Stone grey ref. 1311176  
Copper lacquer ref. 1311172 
Marbled black ref. 1311175  

ADDICT Quadro coffee table H38 cm, 
W80 x H38 x D80 cm.

Mineral ref. 1311220 
Crackled terracotta ref. 1311226 

 Untreated onyx ref. 1311228 

ADDICT Alto pedestal table H38 cm, 
W50 x H38 x D50 cm. 

Mineral ref. 1311250 
Crackled terracotta ref. 1311256 

 Untreated onyx ref. 11311258 

COFFEE TABLES

 Technical specifications P. 160-161. 
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ADDICT On-Off coffee table, 
lift-up top, W111 x 45/62 x D65 cm. 
See p. 33, 101 and 103.
 Country oak ref. 1311396
 Untreated onyx ref. 1311395

ARCO coffee table, 1 drawer, 1 compartment on one 
side, 1 grey tempered glass shelf, 2 compartments 
on the other side, W100 x H38 x D60 cm.

Structured oak ref. 1D21085 
Vintage oak ref. 1D22085

Find these products 
in the collections

ADDICT p. 30 to 35 
ADULIS p. 24 to 29
ARCO p. 20 to 23 

NATURA p. 16 to 19 
PREFACE p. 52 to 77 and 137ADDICT Alto pedestal table H48 cm, 

W50 x H48 x D50 cm. 
 Mineral ref. 1311200

Crackled terracotta ref. 1311206
 Untreated onyx ref. 1311208

ADDICT Alliance coffee table H43 cm, 
ø 69 cm. 

Marbled white ref. 1311184 
Stone grey ref. 1311186  
Copper lacquer ref. 1311182 
Marbled black ref. 1311185  

ADDICT Quadro coffee table H48 cm, 
W80 x H48 x D80 cm. See p. 35 and 84. 

Mineral ref. 1311290
Crackled terracotta ref. 1311296

 Untreated onyx ref. 1311298

NEW FINISHES > Crackled terracotta & Untreated onyx

NEW

NEW



ADDICT Alliance mirror, 4mm thick 
clear silvered glass. Part of the mirror 
is frosted and bevelled. Mirror can 
be hung vertically or horizontally. 
• ø 70 cm  

Amber ref. 1311057 
Grey ref. 1311058 
 

• ø 90 cm
Amber ref. 1311067 
Grey ref. 1311068 

ADDICT Reflet mirror, 
• W57 x H55 x D3 cm 

Amber ref. 1311087 
Grey ref. 1311088 
 

• W74 x H71 x D3 cm
Amber ref. 1311097 
Grey ref. 1311098 

MIRRORS

ADDICT Antique Alliance mirror, 4mm 
thick clear silvered glass. 
• ø 70 cm: ref. 1311056. 
• ø 90 cm: ref. 1311066.

ADDICT Alliance mirror with shelf, 4mm 
thick clear silvered glass, Part of the 
mirror is frosted and bevelled. D19 cm. 
• ø 70 cm (W. with self 87 cm) 

Amber ref. 1311157 
Grey ref. 1311158        
 

• ø 90 cm (W. with self 105 cm)
Amber ref. 1311167 
Grey ref. 1311168         

ADDICT Antique Alliance mirror with shelf, 
4mm thick clear silvered glass. D19 cm
• ø 70 cm (W. with self 87 cm) 
ref. 1311156.
• ø 90 cm (W. with self 105 cm)
ref. 1311166.

DESKS

ADDICT desk, 1 drawer with 2 compartments.
W120 x H80/76 x D60 cm. 

Grey oak ref.1311550
Sierra oak ref. 1311551
Structured oak ref. 1311556
Country oak ref. 1311559
Vintage oak ref. 1311557

 White lacquer ref. 1311555

ADDICT case with 2 black sliding covers,
2 black sliding covers, 1 mains power socket,
2 active 5V USB ports, compact, multipurpose power
supply system. Designed to fit into a standard 80 mm
diameter hole. Fixes onto the desk top,
W13/20 x H1.9 x D9 cm.
Ref. 1905073

ADDICT Folio desk with 1 drawer and 1 compartment,
1 black cardboard box in the compartment. 
2 pre-drilled holes in the top for inserting a black 
case with 2 sliding covers ref. 1905073 (option), 
W136 x H77 x D60 cm. 

Country oak ref. 1311759
 Black ref. 1311758

 Technical specifications P. 160-161. 

NEW shown in our ‘Decoration’ catalogue:

PUZZLE mirror
W48 x H60 cm
Ref. TD0264 

HARPO mirror
Ø 100 cm
Ref. TN0006

DEVOLUTION mirror
W92 x H94 cm
Ref. TD0387 

BASIC COPPER mirror
W85 x H85 cm
Ref. TD0324 
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52 cm

102 cm

152 cm

202 cm

CONSOLE TABLES & RETRACTABLE TABLE

EXTENDING console table 
Seep. 49 ,97 and 105.

Structured oak
ref. 1310F40

Country oak
ref. 1310189

Vintage oak
ref. 1310F45

White lacquer
ref. 1310185

Grey oak
ref. 1310180

Bookcase with a RETRACTABLE TABLE 
See p. 48.

PREFACE bookcase-retractable table. in H231 cm
Must be fixed to wall, W80 x P42/192 cm.
Depth closed: 42 cm.

Structured oak ref. 1D41150 
Grey oak  ref. 1D12150 
Sierra oak ref. 1D13150 
Country oak   ref. 1D18150
Vintage oak   ref. 1D42150

 White lacquer  ref. 1D11150  
 

 Technical specifications P. 160-161. 
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Console table with 3 extensions, W110 x H76 x D52 to 202 cm. 

SIMPLE console table
See p. 34, 60 and 61.

Sierra oak
ref. 1311451

Structured oak
ref. 1311456

Country oak
ref. 1311459

Vintage oak
ref. 1311457

White lacquer
ref. 1311455

Grey oak
ref. 1311450

Sierra oak
ref. 1310181

ADDICT console table, 1 drawer with 2 compartments, 
W111 x H77 x D48 cm. 

PREFACE bookcase-retractable table. in H155 cm.
Must be fixed to wall, W80 x D42/192 cm. 
Depth closed: 42 cm.

Structured oak ref. 1D41154 
Grey oak   ref. 1D12154  
Sierra oak  ref. 1D13154 
Country oak   ref. 1D18154
Vintage oak   ref. 1D42154 

 White lacquer  ref. 1D11154  
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<---- 190 ----> <------- 270 ------->

 

Light mineral Dark mineral

SMART S
W120 x H76 x D80 cm.
Light mineral ref. 1310260
Dark mineral ref. 1310262
Country oak ref. 1310263

SMART XL
W360 x H76 x D120 cm.
Light mineral ref. 1310290
Dark mineral ref. 1310292
Country oak ref. 1310293
Untreated onyx EDITION ref. 1310294

SMART L
W240 x H76 x D100 cm.
Light mineral ref. 1310280
Dark mineral ref. 1310282
Country oak ref. 1310283
Untreated onyx EDITION ref. 1310284

NON-EXTENDING  Tables

SMART M
W180 x H76 x D100 cm.
Light mineral ref. 1310264
Dark mineral ref. 1310266
Country oak ref. 1310267

RECTANGULAR Tables

PREFACE - ADULIS
Grey oak
ref. 1310060

PREFACE - ADULIS
Sierra oak
ref. 1310061

PREFACE - NATURA
Country oak
ref. 1310169

PREFACE - ARCO
Structured oak
ref. 1310H40

W190/270 x H75 x D95 cm.  Technical specifications P. 160-161. 

CERAMIC TOP
Ecru
ref. 1310072

PREFACE - ADULIS
White lacquer
ref. 1310065

CERAMIC TOP
Charcoal
ref. 1310078

DINING TABLES

Country oak

With two incorporated 40 cm extension leaves that pull out using a rail system. Can seat up to 12 people.
See p. 42.

 Technical specifications P. 160-161. 

See p. 36, 46, 47 and 50. See p.42.

 Size S Size M Size L Size XL
 4/6 guests 6/8 guests 8/10 guests 10/16 guests

PREFACE - ARCO
Vintage oak
ref. 1310H45

Untreated onyx 
(and XL Tables)

LIM
ITED EDITION

60 years of passion
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<---- 180 ----> <-------- 250 --------> <- 130-> <----180 ---->

PREFACE - ADULIS
Grey oak
réf. 1310C00

PREFACE - ADULIS
Sierra oak
réf. 1310C05

PREFACE - ARCO
Structured oak
réf. 1310C40

PREFACE - NATURA
Country oak
réf. 1310C35

PREFACE - ADULIS
White lacquer
réf. 1310C20

CERAMIC TOP
Ecru
réf. 1310C30 

CERAMIC TOP
Charcoal
réf. 1310C25

PHOEN IX Tables

1 built-in extension with 70 cm butterfly opening.

PREFACE - ADULIS
Grey oak
ref. 1310A00

PREFACE - ADULIS
Sierra oak
ref. 1310A05

PREFACE - NATURA
Country oak
ref. 1310A35

PREFACE - ARCO
Structured oak
ref. 1310A40

PREFACE - ADULIS
White lacquer
ref. 1310A20

CERAMIC TOP
Charcoal
ref. 1310A25

CERAMIC TOP
Ecru
ref. 1310A30

W180/250 x H77 x D97 cm.  Technical specifications P. 160-161.  
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See p. 39.

butterfly opening

CARA Tables

1 built-in extension with 50 cm butterfly opening.

W130/180 x H77 x D130 cm.  Technical specifications P. 160-161.  

See p. 38.

PREFACE - ARCO
Vintage oak
ref. 1310A45

PREFACE - ARCO
Vintage oak
réf. 1310C45



<-- 140 --> <---- 189 -----><--120--> <---165---->

W120/165 x H77 x D120 cm.  Technical specifications P. 160-161. 

Y-LEG Tables

W140/189 x H77 x D97 cm.  Technical specifications P. 160-161. 

PREFACE - ADULIS 
Grey oak
ref. 1310210

PREFACE - ADULIS 
Sierra oak
ref. 1310211

PREFACE - ARCO 
Structured oak
ref. 1310G40

CERAMIC TOP
Charcoal
ref. 1310216

CERAMIC TOP
Ecru
ref. 1310218

PREFACE - NATURA 
Country oak
ref. 1310219

PREFACE - ADULIS 
White lacquer
ref. 1310215

PREFACE - ARCO 
Vintage oak
ref. 1310G45

With one 49 cm.

DINING TABLES

ROUND Tables

1 built-in extension with 45 cm butterfly opening.

PREFACE - ADULIS
Sierra oak
Black leg: ref. 1310D05
Grey leg: ref. 1310E05

PREFACE - ADULIS
Grey oak
Black leg: ref. 1310D00
Grey leg: ref. 1310E00

PREFACE - NATURA
Country oak
Black leg: ref. 1310D35
Grey leg: ref. 1310E35

PREFACE - ARCO
Structured oak
Black leg: ref. 1310D40
Grey leg: ref. 1310E40

PREFACE - ADULIS
White lacquer
Black leg: ref. 1310D20
Grey leg: ref. 1310E20

CERAMIC TOP
Ecru
Black leg: ref. 1310D30
Grey leg: ref. 1310E30

CERAMIC TOP
Charcoal
Black leg: ref. 1310D25
Grey leg: ref. 1310E25

PREFACE - ARCO
Vintage oak
Black leg: ref. 1310D45
Grey leg: ref. 1310E45

See p. 40 and 45. See p. 43 and 44.

butterfly opening

NEW TABLE

Black leg or grey leg
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Option for PREFACE
2 shelves for INITAL 2-door sideboard, W91 x H2,5 x D44 cm,

Grey oak ref. 1D12520
SIerra oak ref. 1D13520
Country oak ref. 1D18520
Structured oak ref. 1D41520
Vintage oak ref. 1D42520

 White lacquer ref. 1D11520

Floating sideboard (wall-mounted) IMAGINE,
W250 x H77 x D37 cm, with:
2 modules W100 x H77 cm ref. 1B66420
1 module W50 x H70 ref. 1B66415
5 hinged door W50 x H75 ref. 1B66290
1 top/bottom trim panels W250 ref. 1B65340
2 decorative trim strips ref. 1B66330
Available in 7 IMAGINE finishes.

NATURA small 3-door sideboard,  
W215 x H84 x D51 cm. 

Country oak ref. 1D16514

NATURA small 3-door sideboard, 
W170 x H84 x D51 cm. 

Country oak ref.  1D16504

PREFACE INITAL sideboard 2 sliding doors,
W191 x H82x D56 cm. 

Grey oak ref. 1D12514
SIerra oak ref. 1D13514
Country oak ref. 1D18514
Structured oak ref.  1D41514
Vintage oak ref. 1D42514

 White lacquer ref. 1D11514

ADULIS large sideboard 2 doors, 2 drawers, 1 drop leaf,
W227 x H85 x D50 cm. 

Grey oak ref. 1D02514 
SIerra oak ref. 1D03514

 White lacquer ref. 1D04514
 Black ref. 1D09514

ADULIS small sideboard, 2 doors, 2 drawers, 1 drop leaf,
W189 x H85 x D50 cm. 

Grey oak ref. 1D02504
SIerra oak ref. 1D03504

 White lacquer ref. 1D04504 
 Black ref. 1D09504 

Option for NATURA
• NATURA drawer, for sideboard ref. 1D16504 
and ref. 1D16514 and display cabinet ref. 1D16250, 
W170 x H83 x D51 cm. 
Country oak ref. 1D16010.

• 2 shelves for sideboard W170 cm and W205 cm 
- for W170 cm, W45 and 118 x H2.5 x P45 cm. 
  Country oak ref. 1D16700.
- for W215 cm, L67 and 41 x H2.5 x P45 cm. 
  Country oak ref. 1D16710.

 Technical specifications P. 160-161. 

NATURA 3-door display cabinet, 
W114 x H183 x D45 cm. 

Country oak ref.  1D16250

SIDEBOARDS & DISPLAY CABINETS
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ARCO 3-door sideboard,             
1 divider, 2 shelves, W171 x H86 x D51 cm.

Structured oak ref. 1D21504 
Vintage oak réf. 1D22504

ARCO 4-door sideboard,            
1 divider, 2 shelves, W205 x H86 x D51 cm.

Structured oak ref. 1D21514 
Vintage oak ref. 1D22514

ARCO 2-door display cabinet,      
2 shelves and 1 shelf, W118 x H167 x D45 cm.

Structured oak ref. 1D21720 
Vintage oak ref. 1D22720

Option for ARCO
Drawer to fit in the sideboards and display cabinet
W78 x H14/16 x D40 cm.

Structured oak ref. 1D21010 
Vintage oak ref. 1D22010

See p. 36 to 47.

NEW DESIGN



 

GLEN chair
W41.5 x H46/86 x D56 cm.

Yellow ref. 1902148
Grey graphite ref. 1902142
Taupe ref. 1902144
Petrol blue ref. 1902146

COSY chair
W50 x H87 x D59 cm.
• Light grey leg
Polyurethane upholstery:

Travertine beige ref. 1902172
Fabric upholstery:

Opal grey ref. 1902182

COSY chair
• Charcoal grey leg
W50 x H87 x D59 cm.
Fabric upholstery

Weathered grey ref. 1902180
Polyurethane upholstery:

Basalt grey ref. 1902170

CHAIRS
Gautier chairs and sofas that complete our interior design. They are built in collaboration with carefully chosen international partners.

See p. 36 to 51.

CHARCOAL WOOD LEG

NATURAL WOOD LEG 

CHARCOAL METAL LEG

KOMO chair
W48.5 x H49/86 x D46/60.5 cm.
Polyurethane upholstery:

Basalt grey ref.  1902B00
Travertine beige ref.  1902B02
Canyon ochre ref. 1902B04
Mimosa yellow ref. 1902B06

EDITO chair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A40
Midnight blue ref. 1902A42
Auburn ref. 1902A44
Powder pink ref. 1902A46
Garden green ref. 1902A48

EDITO chair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A20
Midnight blue ref. 1902A22
Auburn ref. 1902A24
Powder pink ref. 1902A26
Garden green ref. 1902A28

.

EDITO chair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A00
Midnight blue ref. 1902A02
Auburn ref. 1902A04
Powder pink ref. 1902A06
Garden green ref. 1902A08

EDITO bridge armchair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A80
Midnight blue ref. 1902A81
Auburn ref. 1902A82
Powder pink ref. 1902A83
Garden green ref. 11902A84

EDITO bridge armchair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A70
Midnight blue ref. 1902A71
Auburn ref. 1902A72
Powder pink ref. 1902A73
Garden green ref. 1902A74

EDITO bridge armchair
VELVET upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Ash grey ref. 1902A60
Midnight blue ref. 1902A61
Auburn ref. 1902A62
Powder pink ref. 1902A63
Garden green ref. 1902A64

KOMO chair
W48.5 x H49/86 x D46/60.5 cm.
Fabric upholstery

Weathered grey ref. 1902C00
Opal grey ref. 1902C02
Autumnal ochre ref. 1902C04
Orion blue ref. 1902C06 
Forest green ref. 1902C08

 Technical specifications P. 160-161. To check the availability of sofa coverings in Great Britain, please contact local stores. Chairs are guaranteed 5 years and upholstery 2 years

NEW NEW

LIM
ITED EDITION

60 years of passion

EDITO in VELVETNOUVEAU UPHOLSTERY
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 Technical specifications P. 160-161. To check the availability of sofa coverings in Great Britain, please contact local stores. Chairs are guaranteed 5 years and upholstery 2 years

EDITO bridge armchair
FABRIC upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Weathered grey ref. 1902575
Opal grey ref. 1902576
Autumnal ochre ref. 1902577
Orion blue ref. 1902579
Forest green ref. 1902913

EDITO bridge armchair
POLYURETHANE upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Basalt grey ref. 1902570
Travertine beige ref. 1902571
Canyon ochre ref. 1902572
Mimosa yellow ref. 1902912

EDITO chair
FABRIC upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Weathered grey ref. 1902520
Opal grey ref. 1902522
Autumnal ochre ref. 1902524
Orion blue ref. 1902528
Forest green ref. 1902902

EDITO chair
POLYURETHANE upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Basalt grey ref. 1902510
Travertine beige ref. 1902512
Canyon ochre ref. 1902514
Mimosa yellow ref. 1902900

EDITO chair
POLYURETHANE upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Basalt grey ref. 1902530
Travertine beige ref. 1902532
Canyon ochre ref. 1902534
Mimosa yellow ref. 1902904

EDITO chair
FABRIC upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Weathered grey ref. 1902540
Opal grey ref. 1902542
Autumnal ochre ref. 1902544
Orion blue ref. 1902548
Forest greenref. 1902906

EDITO bridge armchair
POLYURETHANE upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Basalt grey ref. 1902580
Travertine beige ref. 1902581
Canyon ochre ref. 1902582
Mimosa yellow ref. 1902914

EDITO bridge armchair
FABRIC upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Weathered grey ref. 1902585
Opal grey ref. 1902586
Autumnal ochre ref. 1902587
Orion blue ref. 1902589
Forest green ref. 1902915

EDITO bridge armchair
FABRIC upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Weathered grey ref. 1902595
Opal grey ref. 1902596
Autumnal ochre ref. 1902597
Orion blue ref. 1902599
Forest green ref. 1902917

EDITO bridge armchair
POLYURETHANE upholstery
W57 x H47/87 x D46/59 cm.

Basalt grey ref. 1902590
Travertine beige ref. 1902591
Canyon ochre ref. 1902592
Mimosa yellow ref. 1902916

EDITO chair
FABRIC upholstery
W50 x H47/87 x PD45/59 cm.

Weathered grey ref. 1902560
Opal grey ref. 1902562
Autumnal ochre ref. 1902564
Orion blue ref. 1902568
Forest green ref. 1902910

EDITO chair
POLYURETHANE upholstery
W50 x H47/87 x D45/59 cm.

Basalt grey ref. 1902550
Travertine beige ref. 1902552
Canyon ochre ref.1902554
Mimosa yellow ref. 1902908

Collection EDITO:  • Chair or bridge armchair • 3 types of leg • 3 types of upholstery each available in differents colours. 
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CHARCOAL WOOD LEG

NATURAL WOOD LEG 

CHARCOAL METAL LEG

> Mimosa yellow > Forest greenNEW COLOUR NEW COLOUR
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Fixed sofas

DOMINO with headrest (P. 88-89). 
Corner sofa,
photo: easychairs Grimaldi black, Grimaldi 
Indigo, Velluti gold, Tessini black 
and Grimaldi indigo fabrics.
W400 x H75/92 x D212 cm. 

LIBERTA with headrest (P. 92-93). 
Three-seater sofa, 
photo: Montana smoke leather.
W234 x H75/100 x D104 cm.

ESPERIA with headrest (P. 90-91). 
Two-seater sofa, 
photo: Grimaldi grey fabric, 
with 2 seat recliner.
W180 x H80/101 x D103 cm.

LIVEA with headrest (P. 94-95).  
Three-seater sofa, 
photo: Montana basalt leather.
W194 x H78/94 x D104 cm. 

LOFT with headrest (P. 96-97). 
Three-seater sofa, 
photo: Tessini grey fabric.
W210 x H75/92 x D108 cm.

SOFAS

All of these furniture ensembles are provided as examples. A large number of other ensemble options can be seen in store (and a few in this catalogue.  Technical specifications P. 160-161. 
Our sofa frames are made of solid beech and E1 high density MDF. To check the availability of sofa coverings in Great Britain, please contact local stores.

DOMINO (P. 86-87). 
Corner sofa,, 
photo: 3 x LW94 cm 1-seater seats
including 1 with armrest with chest 
+ 1 corner, Rivoli Ethno fabric, 
W341 x H75 x D104/212 cm.

DOMINO with headrest 
+ optional tilting back (P. 88-89). 
Corner sofa,
photo: 3 x W94 cm 1-seater seats 
+ 1 corner + 1 chaise longue, 
orange fabrics: Velluti, Vivique, Tonique 
and Martinique.
W398 x H75/92 x D164/212 cm.

CONDOR with height-adjustable backrest (P. 84-85). 
Three-seater sofa, 
photo: Escana mineral fabric, 
W214 x H78 x D92 cm.

NEW DESIGN
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MEDA with headrest (P. 98-99).  
Three-seater sofa,
photo: Montana smoke leather, 
W196 x H78/94 x D105 cm.

SERENITY with headrest (P.100-101). 
Three-seater sofa,
photo: Nevio desert fabric, 
2 built-in recliners.
W210 x H86/105 x D108 cm.

LUNA (P. 102). 
Sofa bed, fixed backrest,
photo: Sofa bed 140 cm,
Budget system, with 20 cm
armrests of 10 cm, 
Rivano marine fabric.
W180 x H46/ 85 x 55/100 cm, 
Depending on the bed, the dimensions are 
+ or - 210 cm.

ABSOLU (P. 103). 
Sofa bed, adjustable backrest  
photo: Sofa bed 140 cm,
Budget system, 
Escana marine / Sambia cognac fabric. 
W170 x H46/ 84 to 100 x 55/100 cm, 
Depending on the bed, the dimensions are 
+ or - 210 cm.

Sofa beds
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NEW

WITH A WIDE SELECTION OF MATERIALS AND COLOURS

Gautier chairs and sofas that complete our interior design. They are built in collaboration with carefully chosen partners, primarily based in Europe.

Sofas and armchairs

WARRANTY

YEARS

In various sizes depending on the collection

       Straight                Corner (left or right)         modular/adaptable       

EACH COLLECTION OFFERS VARIOUS CONFIGURATIONS  

See in-store

& with additional modules depending on the collection

Armchair           Pouf         Chaise longue   



 

ARMCHAIRS

YOYO 
Swivel armchair,
photo: Montana offwhite leather,
W75 x H72 x D87 cm.

CANOO. 
Armchair 360° swivel stand,
photo: Velutti gold fabric. 
Large choice of customisable legs. 
Manuel recliner version or electric recliner 
version. W68 x H48/111 x D82 cm.

CROSS
Armchair,
photo: Velutti orange fabric,
W65 x H93 x D90 cm.

BONNIE
Armchair with fixed metal legs,
photo: Montana canyon leather,
W89 x H43/76 x D84 cm. 

CLYDE
Armchair with rotating legs,
photo: Montana marine leather,
W89 x H43/97 x D84 cm.  

BONNIE 
Armchair with natural wood legs,
photo: tissu Kaleido basalt,
W89 x H43/76 x D84 cm.  

CLYDE

Integrated footrest
that automatically
moves when the 
back reclines

BONNIE
Armchair with fixed metal legs in a Red 
Ral 3003 finish, Diva navy fabric (frame), 
Marinière blue (seat), Pepita blue (back-
rest and armrests), 
W89 x H43/76 x D84 cm.

BENCH
Bench or bed-end fixed metal legs in a Red 
Ral 3003 finish, Diva marine and Pepita blue 
fabrics, W80 x H44 x D40 cm.

BENCH bench or bed-end, 
fixed metal legs in a choice of brushed finish 
or black, Escana Coral fabric, 
D160 x H44 x D40 cm, 
Available in W80, 100, 120, 140 or 160 cm, 
see in store.

NEW

NEW

  
  

   
  L

IM
ITED EDITION

60 years of passion
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BASIC COMFORT
All our sofas are in polyurethane foam HR40
density 40 kg/m³. High resilience. 
• Excellent elasticity
• even distribution of firmness
• Long-lasting.

n SEAT AND BACKREST FOAM 

n CHOICE OF MATTRESSES: 

Polyester foam, 36 kg/m3.

HR foam 55 kg/m3 with surface cut into 7 comfort zones

HR foam 55 kg/m3 covered with a 55 kg/m3 Visco layer.

n FABRICS
SMOOTH AND STRUCTURED FABRICS
• ANCONA (90% polyester, 10% viscose)
• CAMINO (100% polyester)
• ESCANA (91% polyester, 9% viscose)
• FLAVIA (90% polyester, 10% viscose)
• GRIMALDI  (100% polyester)
• KALEIDO (41% polyester, 32% acrylique, 17% cotton, 10% polyamide)
• NEVIO  (80% polyester, 20% polyacryl)
• MARTINIQUE** (66% polyacryl, 34% polyester)
• RAVENNA  (100% polyester)
• RIVANO (100% polyester)
• RIVOLI (100% polyester)
• TESINI (76% polyester, 16% viscose, 8% lin)
• TONIQUE** (63% polyester, 37% polyacryl)
• VIVIQUE** (68% polyacryl, 32% polyester)
• WEMBLEY (85% polyester, 15% cotton)

VELVET FABRICS or ‘velvet feel’
• DIVA (100% polyester)
• VELLUTI (100% polyester)

n MICROFIBRES

• HIPPO (100% polyester)
• SAMBIA (100% polyester)

n LEATHERS
• TRENTINO
Corrected grain pigmented calf leather, mineral chrome. This 1.3/1.5 mm thick
leather has a robust pigmentation and protection layer to smooth natural
irregularities and make the leather particularly hard-wearing.

• MONTANA
High-quality corrected grain pigmented calf leather with a semianiline
treatment, mineral chrome tanning carried out in Italy. It is 1.2/1.4mm thick
and extremely soft and supple to the touch for optimum comfort.

For leather seats, back-glued mesh is added to minimise the appearance of 
creases (a technique used in the automotive industry).

DECORATIVE FABRICS 
ARE ALSO AVAILABLE 

TO MATCH THE DECORATIVE CUSHIONS, 
POUFFES AND ARMCHAIRS.

OPTIONS 

Tone-on-tone
or contrasting.

UPHOLSTERY

n SEAT   

For fixed sofas:                        For armchairs:

Spring-mounted comfort
Surface layer of Bioflex foam
on 2 separated-zone spring layers.
• Regular, durable seats
  Optimal weight distribution
• High elasticity
• Thermo regulation
   and hygienic properties

Natural, enjoyable comfort
that respects the environment
• High resilience polyester foam, density
55 kg/m3, soy-based, natural,renewable
material offering soothing comfort.
• Thermo active, viscoelastic material that
adapts to your body, uniformly distributes
pressure and maintains its shape and elasticity.
• High resilience organic, absorbent,
ventilating foame.

• MAXIMUM COMFORT depending on the models with the REVERSO concept and the SERENITY range with:

An innovative 55 kg/m3

viscoelastic foam layer provides
excellent pressure resistance
with soft contact for the body.

n CHOICE OF MECHANISMS 
Budget:  simple mechanism, black. Bed base: electro-welded mesh.
Standard : smooth mechanism, black lacquer, carbon optic.
Intense : electro-welded mesh. Intens: smooth mechanism, black lacquer, carbon optic. Bed base: slats.
Note: The slatted bed base for mattress width 160 cm is now in a dual zone design (crossways support separating
the 2 parts) for added comfort.

COMFORT

Upholstery and options for SOFAS & ARMCHAIRS

Various options depending on the collections 
see in-store.

n TWO-TONE MODELS

n TOPSTITCHING

For sofa beds ABSOLU and LUNA.
55kg/m3 cold cure moulded foam providing all the advantages of even, durable seating.

For sofa beds:

Available in SEVERAL COLOURS 
see in-store.

GOT A QUESTION? SEE A GAUTIER IN-STORE ADVISOR.
Find your nearest store p. 162-163.

OPTIONAL FOR SOFAS
• BULTEX FOAM 
> For all sofa collections:
Polyurethane foam High resilience, 
Density 43 kg/m3.

• Mini-spring effect thanks to air sacs
• Optimal support
• Better air circulation and more enveloping feel thanks 
   to the  irregular cellular structure
• Exceptional foam durability

All our armchairs
are in BULTEX foam 

except CROSS 
in polyurethane foam HR40.
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All our beds are available in sizes: 
• 140 x 190 cm 

• 140 x 200 cm*
• 160 x 200 cm 
• 180 x 200 cm

 (*except the PREMIUM collection)

Dimensions shown are bed dimensions.  Technical specifications P. 160-161. 

SYMPHONIE bed 140 x 190 cm, 
W166 x H112 x D200 cm.
Structured oak ref. 1B39103

SYMPHONIE bed 140 x 190 cm, 
W166 x H112 x D200 cm. 
White lacquer ref. 1B40103

TALMONT chest bed 140 x 190 cm, 3 drawers, 
W154 x H105 x D204 cm. 
White lacquer ref. 1B35103

PREMIUM  
Choice of upholstery
and colours:
2 material types
& 12 colours. 
See p. 120 and 161.

To check the 
availability of sofa 
coverings in Great 
Britain, please contact 
local stores.

PREMIUM bed 160 x 200 cm, 
W175 x H38/106 x D4/11/222 cm.
Bed headboard titan polyurethane ref. 1B36E05
+ bed edging titan polyurethane ref. 1B36H05
See p. 118 to 121.

PREMIUM bed 180 x 200 cm,
W195 x H106 x D4/11/222 cm.
Bed headboard caviar polyurethane ref. 1B36M06
+ bed edging caviar polyurethane ref. 1B36J06
+ bedside tables ref. 1B32228 
and wood panelling ref. 1B32628. See p. 118 à 121.

INTENSE bed 160 x 200 cm,
W168 x H111 x D216 cm. 
Greige ref. 1B42106

BEDS

PREMIUM optional lift-up bed base with mixte 
padded bed surround, available for all 3 mattress sizes. 
In 140 x 190 cm ref. 1B32403, 
W140 x H30 x D190 cm 
Available for beds 160 and 180 cm.

 Option: 2 reading lights. 
Lighting for the headboard
Ref. 1905909

Option: SYMPHONIE storage drawer,
positionable under the bed W190 cm, 
W159 x H22 x D72 cm. 
Structured oak ref. 1B39400 
Available in white and L200 cm.

Option: SYMPHONIE bed end storage unit,
H23 x D32 cm, for bed 140 cm: W151 cm.
Structured oak ref. 1B39703
Available in white and for beds 160 and 180 cm

Option: INTENSE storage drawer W140 cm,
positionable under the bed, capacity for 2
drawers beneath the bed, W145 x H19 x D91 cm.
Greige ref. 1B42400 - Black ref. 1B41400
Available in L160 and L180 cm.

MERVENT bed 140 x 190 cm,, 
W152 x H100 x D206 cm. 
Country oak ref. 1B48103

Option: MERVENT storage drawer,
positionable under the bed, 
W146 x H17 x D70 cm
Country oak ref. 1B48400 

Option: black reading 
light INTENSE with USB 
port. Ref. 1905930 

See p. 106 to 125
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Option: drawer for sofa. 
To fit underneath the vertical and horizontal 
pull-down beds. 2 can be positioned 
underneath the 140 cm horizontal 
pull-down beds. 

Country oak ref. 1B56475 
 White lacquer ref. 1B51475

Nocturne by PREFACE simple wall bed 140 x 200 cm, 
W155 x H231 x D48 cm, with bed opened out: W55 x D219 cm. 
See p. 122-123.

Country oak ref. 1B56604
 White lacquer ref. 1B51604 
Available in 160 x 200 cm.

BEDSIDE UNITS

INTENSE bedside shelf, 
sits on the bed base, 
W39 x H3,5 x D45 cm. 

Greige ref. 1B42142
Black ref. 1B41142

INTENSE and SENSEA 1-door bedside
unit, with door opening towards the left
or right, W41 x H52 x D42 cm.

Greige ref. 1B42140
Black ref 1B41140

MERVENT 1 drawer bedside unit,
Left/right reversible. Not standalone.
Fixes to side of bed, 
W54 x H35 x D44 cm. See p. 108-109.

Country oak ref. 1B48220

TALMONT bedside unit 
with 1 drawer. Reversible left/right,
W59 x H45 x D49 cm. 

 White ref. 1B35220

SYMPHONIE bedside shelf unit 
with drawer W40 cm,  
W40 x H112 x D47 cm. 

Structured oak 
ref. 1B39220

 White ref. 1B40220

SYMPHONIE bedside shelf unit 
with draw  W55 cm, 
W55 x H112 x D47 cm. 

Structured oak 
ref. 1B39222

 White ref. 1B40222

PREMIUM bedside shelf unit,
Shelf unit, 1 built-in vertical LED light
with switch and dimmer switch
with 1 bedside table and 1 drawer,
reversible left/right, 
W57 x H106 x D52 cm. 

Country oak 
ref. 1B32628 + 1B32228

 White ref. 1B32626 + 1B32226

PREMIUM, MERVENT and TALMONT
bedside with 1 drawer and 2 compart-
ments, W37 x H50 x D41 cm.

Country oak ref. 1B48232
 White ref. 1B35230
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Option: set of 2 LED lights 
with switch. For pull-down bed 
Nocturne, 2 LED strips 
+ 2 switches + 2 transformers.    
Ref. 1905925

 Technical specifications P. 160-161. 

PREFACE Nocturne horizontal pull-down bed 140 x 200 cm, 
W214 x H178 x D45 cm, with bed opened out: D169 cm. 
See p. 124-125.

Country oak ref. 1B56414 
 White lacquer ref. 1B51414

PREFACE Nocturne vertical 140 daybed, 
2 storage areas including 1 large compartment on the right 
for the optional drawer. Cannot be sold separately.
Rivoli marine fabric. W146 x H92/37 x D65 cm. See p. 122-123.

Country oak ref. 1B56A04 
 White lacquer ref. 1B51A04

Available for vertical bed 160.
Other possible fabrics and colours available to see in store.

PREFACE Nocturne horizontal 140 daybed, 
2 storage areas including 1 large compartment on the right 
for 1 or 2 optional drawers. Cannot be sold separately.
Rivoli marine fabric. W206 x H92/37 x D65 cm. Seep. 124-125.

Country oak ref. 1B56A14 
 White lacquer ref. 1B51A14

Available for horizontal bed 160.
Other possible fabrics and colours available to see in store.

ADDICT Orbite bedside table
Grey tempered glass top.
The 2 upper shelves 
are interchangeable. 
W37 x H56 x D37 cm. 

 Black ref. 1311390

NEW

NOUVEAUNEW

NEW

NEW



CHESTS & TALL CHESTS

INTENSE 4-drawer tall chest,
W53 x H106 x D47 cm. 

Greige ref. 1B42165

INTENSE 3-drawer chest,
W119 x H86 x D47 cm.  

Greige ref. 1B42160

MERVENT 6-drawer tall chest, 
W63 x H119 x D48 cm.

Country oak ref. 1B48165

MERVENT 4-drawer chest, 
W120 x H85 x D48 cm. 

Country oak ref. 1B48164

SYMPHONIE 5-drawer tall chest, 
W63 x H123 x D48 cm. 

Structured oak ref. 1B39165
 White ref. 1B40165

SYMPHONIE 1-door, 3-drawer chest, 
W125 x H85 x D48 cm. 

Structured oak ref. 1B39164
 White ref. 1B40164

TALMONT and PREMIUM 4-drawer chest, 
W121 x H88 x D47 cm. 

 White lacquer ref. 1B35164

TALMONT and PREMIUM 5-drawer 
tall chest, W64 x H108 x D47 cm. 

 White lacquer ref. 1B35167

INTENSE 4-drawer tall chest,
W53 x H106 x D47 cm. 

 Black ref. 1B41165

INTENSE 3-drawer chest,
W119 x H86 x D47 cm. 

 Black ref. 1B41160

 Technical specifications P. 160-161. 

BED BASES

Bed base 20 slats for 140 x 190 cm,
Black matt metal tube construction 40x30 mm. 
Reinforced rounded corners. Suspension com-
poseed of 27 slats for each sleeping place. 
Varnished birch plywood slats inserted into 
designer single-slat designer sockets for pro-
tection and soundproofing. For double beds: 
double welded central bar. Tubular feet to screw in black polypropylene can be added 
to the frame. 
Legs not included. Bed base W70 to W90 = 20 slats. Bed base W120 to W180 = 20 slats x 2.
In 140 x 190 cm, W138 x H5 x D188 cm, ref. 1904934.
Available in: 90, 120 and 140 x 190 cm / 90, 120, 140, 160 and 180 x 200 cm. 

Bed base 28 + 5 slats for 140 x 190 cm. Matt 
black. Aluminium frame with 28 plywood slats 
for each sleeping position, inserted in ball and 
socket swivel joints in flexible Elastomer, + 5 
reinforcement slats provided with runners to 
adjust the firmness of the support. Square me-
tal tube construction 40x30, stove enamelled. 
Reinforced rounded corners. Double central 
welded cross-piece on double beds. Shrink-wrapped in polyethylene cover, with reinforced 
corners. Legs not included. 
Bed base W80 and W90 = 28 + 5 slats. Bed base W120 to W180 = 28 + 5 slats x 2. 
For beds wider than 120 cm, we strongly recommend fitting the base with a leg 
ref. 1904122. 
In 140 x 190 cm, W138 x H8 x D188 cm, ref. 1904334.
Available in: 90, 120 and 140 x 190 cm / 90, 120, 140, 160 and 180 x 200 cm. 

Upholstered bed base with 16 active slats for 
140 x 190 cm. Solid planed wood frame with 4 
corner blocks and inserts for attaching screw-in 
legs. Suspension composed of varnished 
plywood slats inserted into polyethylene soun-
dproofing sockets stapled on battens 16 slats 
(double from 140x190cm beds). Finish: quilted 
ticking on polyether backing, stretched over 
strong mesh to spread the load. Foam quilted border. Dustproof fabric finish.
Bed base W70 to LW90 = 16 slats. Bed base W120 to W180 = 16 slats x 2. 
Supplied with 4 legs, height 17 cm. 
In 140 x 190 cm, W138 x H15 x D188 cm, ref. 1904434.
Available in: 90, 120 and 140 x 190 cm / 90, 120, 140, 160 and 180 x 200 cm 

Our bed bases have
a 7-year warranty

• Supporting and linking leg, black epoxy finish. For joining 2 bases for mattress size 80 x 
200, or 70 x 190 or 70 x 200, height-adjustable (from 22 to 31 cm). 
Ref. 1904122 

• Set of 4 screw-in legs, height 22 cm, made from black polypropylene. 
Ref. 1904122.

• Set of 5 legs (4 + 1 supporting) comprising 4 black polypropylene cylindrical screw-in 
legs, H.22 cm, + 1 supporting leg H.22 cm. Compulsory for double bed sizes. Ref. 1904122

MORE DETAILS IN-STORE

WARRANTY

YEARS

See p. 106 to 125
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SENSATION R/S

ESSENTIEL M/F

ESSENTIEL R/S

SENSATION M/F PRESTIGE L

PRESTIGE R/S

ESSENTIEL Range t SENSATION Range t PRESTIGE Range  t

To help you choose the one that suits you best, see our technical guide p. 132-133 or via the online QUIZ on 
our website in the mattress section.

Our mattresses are available as:
• 90 x 190 cm 

• 120 x 190 cm 
• 140 x 190 cm  

• 80 x 200 cm
• 90 x 200 cm

• 120 x 200 cm

• 140 x 200 cm
• 160 x 200 cm
• 180 x 200 cm

MATTRESSES
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Our mattresses have
a 7-year warranty

HONEYCOMB mattress
ESSENTIEL 

M/F
SENSATION 

M/F
PRESTIGE 

L

COMFORT FIRM SOFT BALANCED

SUPPORT FIRM BALANCED FIRM

Foam: High resilience
soya

High resilience
soja

100% 
Latex

Density: 35 Kg/m3 50 Kg/m3 78 Kg/m3

Thickness: 17 cm 21 cm 22 cm )

Separate support
zones 3 zones 7 zones

Contoured foam at
shoulders and knees X

Anti-dustmite
and antibacterial X X X

Hypoallergenic
filling X X X

Breathable 3D border X X

Winterside Wool

SPRING mattress
ESSENTIEL 

R/S
SENSATION 

R/S
PRESTIGE 

R/S

COMFORT FIRM BALANCED SOFT

SUPPORT BALANCED BALANCED FIRM

Thickness: 20 cm 25 cm ( 31 cm

Pocket springs:: 200 /m2 290 /m2 523 /m2

Separate support
zones: 3 zones 5 zones 5 zones

Breathable 3D border X

Hypoallergenic
filling X X X

Foam casing X X

Winter - Summer
side

. Winter: wool
. Summer:

Thermoregulated
silk

Wool and
cashmere

cover

Mattress topper
with polyester filling X

Constant comfort side
(no need to turn) X

WARRANTY

YEARS



TECHNICAL SPECIFICATIONS

CHAIRS
Model Page Technical specifications Finishes

COSY 150

Solid beech frame, water-based charcoal or light grey stain, varnished.
• Polyurethane (PU) covering: 100% polyurethane coating on 60% polyester and 40% cotton
backing, 470 g/m².
• Fabric covering: 85% polyester, 15% viscose, 510 g/m². PU (polyurethane) foam filling: seat density
35 kg/m3 on elasticated straps - backrest: thickness 20 mm and density 25 kg/m3. External filling:
thickness 10 mm and density 18kg/m3. W50 x H87 x D59 cm (seat 47/45).

PU upholstery:
• Basalt grey • Travertine beige

Fabric upholstery:
• Weathered grey • Opal grey

EDITO 150 - 151

Beech plywood frame, thickness 12 and 16 mm. Upholstery: 1) Polyurethane (PU): 100% polyurethane
coating on 60% polyester and 40% cotton backing, 470 g/m². 2) Fabric: 85% polyester, 15% viscose, 
510 g/m2. 3) Velvet: 100% polyester, 400 gr/m2. PU (polyurethane) foam filling: for seat: complex foam 
thickness 30 + 10 mm, density 35 kg/m3 and 25 kg/m3 - for backrest: thickness 10 mm and density 35 
kg/m3. External filling: thickness 10 mm and density 18kg/m3. 
a) Wooden legs: solid beech frame with charcoal waterbased stain or natural, varnished. 
b) Metal legs: 21 mm diameter tubular steel with 2 mm thickness and 10 mm braces, structured 
charcoal epoxy finish. Chair: W50 x H80 x D57 (seat 48/49) cm - W19.7’’ x H 31.5’’ - Armchair: D58 x 
H88 x D59 (seat 49/50) cm.

PU upholstery:
• Basalt grey • Travertine beige
• Canyon ochre • Mimosa yellow
Fabric upholstery: 
• Weathered grey • Opal grey • Forest 
green • Autumn ochre • Orion blue
Velvet upholstery:  
• Ash grey • Midnight blue • Auburn 
• Powder pink • Garden green

GLEN 150 Frame in Ash wood with black stain. Seat in 10 mm Beech plywood. PU foam padding (35kg/m3).
Choice of PVC upholstery finish, fire resistant to BS 5852 standard. L41,5 x H86/46 x P56 cm. 

• Taupe • Grey graphite
• Petrol blue • Yellow

KOMO 150

Charcoal grey lacquered solid beech frame. Seat and backrest panel made from 16 mm beech 
plywood. Polyurethane (PU) covering: 100% polyurethane coating on 60% polyester and 40% 
cotton backing, 470 g/m2. Abrasion resistance: 100,000 Martindale rubs. Fabric covering: 85% 
polyester, 15% viscose, 510 g/m2. Abrasion resistance: 80,000 Martindale rubs. ‘EasyClean’ 
technology designed for purpose. PU (polyurethane) foam filling: for seat: thickness 25 mm, density 
30 kg/m3 - for backrest: thickness 25 mm and density 30 kg/m3.

PU upholstery:
• Basalt grey • Travertine beige
• Canyon ochre • Mimosa yellow
Fabric upholstery: 
• Weathered grey • Opal grey 
• Forest green • Autumn ochre 
• Orion blue

SOFAS AND ARMCHAIRS
Model Page Technical specifications Finishes

- 80 
to 105 See P. 152 to 155 -

TABLES - Top: particleboard covered with foil /melamine or lacquered-depending on the collection 
Model Page Technical specifications Finishes

SMART 46-47
and 146

Covered with light or dark mineral effect melamine. Fibreboard surround pieces covered with
black foil. Steel legs with black epoxy lacquer. S: W120 x H76 x D80 cm /
M: W180 x H76 x D100 cm  / L: W240 x H76 x D100 cm / XL: W360 x H76 x D120 cm.

• Light mineral • Dark mineral 
• Country oak • Untreated onyx

SETIS
RECTANGULAR

42
and 146 Aluminium frame. Aluminium finish base. W190/270 x H75 x D95 cm. 

• White
• grey oak
• Sierra oak
• Country oak
• Structured oak
• Vintage oak
• Ceramic top charcoal 
  or Ecru finish 

SETIS
PHOENIX

39 
and 147

Base in brushed steel. 1 built-in extension with 70 cm butterfly opening.
W180/250 x H77 x D97 cm.

SETIS 
CARA

38 
and 147

Base in brushed steel. 1 built-in extension with 50 cm butterfly opening. 
W130/180 x H77 x D130 cm.

SETIS
«Y» LEG

43, 44
and 148 Leg in grey epoxy lacquer steel. 1 x 49 cm extension included. W140/189 x H77 x D97 cm.

SETIS 
ROUND

45 
and 148

Rubber wood leg with dark grey lacquered oak veneer. 1 x 45cm central extension included.
W156/201 x H76 x D125 cm.

All our products are guaranteed 
(except mattresses, sofas, chairs
and decoration. Warranty booklet 
available in-store on request).

WARRANTY

YEARS

All our furniture is made in France, except the sofas which are 
made in Europe and the chairs which are made internationally.

FRENCH MANUFACTURER

DINING & LIVING ROOMS - Furniture in particleboard covered with foil /melamine or lacquered-depending on the collection 
Model Page Technical specifications Finishes

ADDICT 30 to 35

ALTO pedestal table - GALET coffee table and QUADRO - DEDICACE console table: 
Covered with melamine or black printed foil (see finishes), varnished. Lower top covered with black 
foil. Solid ash legs and inserts.

• Mineral  
• Crackled terracotta • Untreated onyx

TEMPO side table - ARCHI bookcase:
Top covered with veined black melamine, light mineral bottom. Mouldings covered with black foil. 
Metal uprights in graphite black epoxy lacquered steel. ARCHI with black ABS feet.

• Black

Arche EDITION bookcase: black tinted glass shelves thickness 10 mm + Untreated onyx and 
champagne melamine shelves. • Untreated onyx and champagne

ALLIANCE and REFLET mirrors: 4mm thick clear silvered glass on particleboard covered with 
smooth black melamine. Part of the mirror is frosted and bevelled (excepted Antique). Shelf: par-
ticleboard covered with veined black melamine, thickness 2.5 cm. Mirror can be hung vertically 
or horizontally.

• Amber • Grey 
• Antique (ALLIANC mirror)

Console table with 1 drawer - Desk with 1 drawer: frame with white lacquer or covered with foil or 
melamine effect (see finishes). Drawer front with white, grey, sierra, greige or taupe lacquer, or 
covered with plain black melamine (depending on base finish). Tubular steel leg with grey epoxy 
lacquer. Bookcase ref. 1311324: 6 glass shelves thickness 10 mm; in white only.

• White lacquer • Grey oak 
• Sierra oak • Structured oak 
• Country oak • Vintage oak

Folio desk: covered with country oak effect foil or veined black melamine. 
Black zamak knob. Black lacquered solid beech tubular legs. Black lacquered steel wire. 1 black 
lacquered steel stiffener. 1 black cardboard box in the compartment. 2 pre-drilled holes in the top 
for inserting a black case with 2 sliding covers ref. 1905073. 

• Black • Country oak

Alliance coffee table: top covered with lacquered foil or melamine (see finishes) thickness 18 mm 
or 19 mm depending on the height. Legs: panel frame covered with veined black melamine, black 
16mm diameter tubing.

• Copper lacquer • Marbled white 
• Marbled black • Stone grey

ADULIS
24 to 29

and
44-45

Covered with imitation foil (wood* version), or white lacquered melamine (white version). Drawer
with softclose mechanism. Tempered glass shelves.

• Grey oak  • Sierra oak 
• White • Black

ARCO
20 to 23 

and
40-41

Covered with structured oak or vintage oak effect melamine. Bookcase and decorative module 
covered in graphite grey or terracotta foil. 1 mm ABS flat or thick edges in the same finish. Edges on 
the tops of the sideboards and TV units in two-tone ABS. Black tempered tinted 10 mm glass on the 
bookcase, decorative module, wall storage unit with 1 door, coffee table and TV unit L.160. Drawer 
frames with structured oak or vintage oak foil on hidden, height-adjustable roller runners with 
soft-close mechanism. Clip-on hinges with detachable soft-close mechanism. Door with ‘push-to-
open’ mechanism. Optional lighting for the decorative module and the wall storage unit with 1 door.

• Structured oak 
• Vintage oak

NATURA
16 to 19

and 
38-39

Covered with foil or Country oak effect melamine. Black tempered 10 mm glass on the bookcase 
and shelf of the L.160 TV unit. Panel drawer frames on hidden, height-adjustable roller runners with 
soft-close mechanism. Clip-on hinges with detachable soft-close mechanism.

• Country oak

PREFACE 

42-43,
56 to 77

and 
137

Particleboard covered with melamine or imitation foil, lacquered front. Drawers with soft-close
mechanism, tempered glass on the glazed door, height adjusters under the storage unit sides.
Fronts with Basalt grey finish anodised aluminium grips, height adjusters on the sides of the
pull-down bed frame.

• White lacquer • Grey oak 
• Sierra oak • Structured oak 
• Vintage oak • Country oak
• Black for the tree-shaped bookcase only

48 
and 145

BOOKCASE WITH RETRACTABLE TABLE: covered with imitation effect foil (see finishes) or mela-
mine, lacquered front. Drawers with soft-close mechanism, tempered glass door, height adjusters 
on the sides of the units. Clip-on hinges with screw head covers and detachable soft-close mecha-
nism. Fronts with grey basalt finish anodised aluminium grips.

• White lacquer • Grey oak 
• Sierra oak • Structured oak 
• Vintage oak • Country oak

SETIS 49
and 145 

EXTENDING CONSOLE TABLE, 3 extensions. Particleboard with white lacquer or covered with 
imitation foil (see finishes). Leg pieces in fibreboard covered with white or imitation foil (see 
finishes). Legs in grey epoxy lacquer steel. W110 x H76 x P52/202 cm

• White lacquer • Grey oak 
• Sierra oak • Structured oak 
• Vintage oak • Country oak
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ADULT BEDROOMS - Furniture in particleboard covered with foil /melamine or lacquered-depending on the collection 

Model Page Technical specifications Finishes

MERVENT 108-109
Covered with foil (see finishes). Edges: 2 mm ABS thick or flat, foil or end-grain. Polyurethane
varnish on furniture tops. Clear silvered glass mirror. Drawers with soft close mechanisms on
the bedside unit, tall chest and chest of drawers.

• Country oak

TALMONT 110-111
Covered with imitation foil (see finishes). Edges: 1mm ABS thick or flat, imitation foil (see 
finishes). Clear, silvered glass on bookcase mirror. Drawers on heightadjustable runners with
soft-close mechanism.

• White

SYMPHONIE 112 
to 115

Covered in melamine with structured natural oak effect foil / or plain white foil or melamine, white
lacquer. Edges: 1 mm thick imitation ABS (see finishes). Mouldings and bed surrounds in fibreboard
covered with imitation effect foil (see finishes). Drawer frames with height-adjustable hidden roller
runners and soft-close mechanism.

• Structured oak 
• White

INTENSE 116-117

Covered with melamine (see finishes). Edges: 1mm ABS thick or flat (see finishes). Surround
and headboard mouldings made from fibreboard covered with matt black foil. Black lacquered
beech legs. Drawer frames in fibreboard covered with matt black decorative foil, with
heightadjustable hidden roller runners and soft-close mechanism.

• Structured black (excepted bed)
• Greige

PREMIUM 118 
to 121

Combination bed edgings covered with polyurethane foam HR 28kg/m3, Certipur certified, plus
100% polyester wadding. Decorative parts in grey metal foil, edges with same. Adjustable bed
base optional for combination bed edging, grey metal decorative base.
Fabric upholsterys, Havane : 41% polyester, 39% polyurethane, 20% cotton. Alk Bello : 75% PVC, 
23% polyester, 2% polyurethane. 

2 materials /12 colours

NOCTURNE
by 

PREFACE

122 
to 125

PULL-DOWN BEDS - DAYBEDS: particleboard covered with melamine or imitation foil, lacquered 
front. Drawers with soft-close mechanism, tempered glass on the glazed door, adjustable jacks un-
der the storage unit sides. Fronts with Basalt grey finish anodised aluminium grips, height adjusters 
on the sides of the pull-down bed frame.
> The pull-down beds must be assembled by professionals.

• White 
• Country oak

WARDROBE 126 
to 131 See IMAGINE storage units p. 56 to 77 - 126 to 131 and 139

BEDDING 132-133 See mattresses p. 159 and bed bases p. 158.
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OUR FINISHES MODULAR storage units - Furniture in particleboard covered with foil /melamine or lacquered-depending on the collection
Model Page Technical specifications Finishes

IMAGINE
56 to 77

and
138-139

Thick ABS edges to match the foils. Door fronts: covered with imitation effect foil or melamine 
(depending on finish). Mirrored door fronts: grey silvered glass, glass doors: grey or amber frosted 
and bevelled glass. Skirting board slots on all modules. Wall mounting for all modules. Handles 
and side trims: brushed basalt grey finish anodised aluminium. Adjustable feet under all modules. 
Drawers, sliding shelves, trousers hangers: on hidden, height-adjustable roller runners with softclose 
mechanism. Clip-on hinges with screw head covers and detachable soft-close mechanism. Drawer 
frames covered with textile effect foil. Sliding doors with soft-close mechanisms. Trouser hanger 
rails: in lacquered wood. Visible inner fittings: basalt grey. Textile trim / Textile scarf holder / Seat 
cushion: features of grey (dark grey) and camel fabrics: Havana untreated feel 41% polyester - 39% 
polyurethane - 20% cotton. Surface: 100% polyester. Weight: 755 g/m2, abrasion resistance: over 
32,000 pressured passes (rubs), colour fastness to artificial light: 4/5.

• White
• Black
• Greige
• Grey oak
• Sierra oak  
• Country oak
• Structured oak
Internal fittings: Tex style

PREFACE
56 to 77

and
137

Particleboard covered with melamine or imitation foil, lacquered front. Drawers with soft-close
mechanism, tempered glass on the glazed door, height adjusters under the storage unit sides.
Fronts with Basalt grey finish anodised aluminium grips, height adjusters on the sides of the
pull-down bed frame.

• White lacquer • Grey oak 
• Sierra oak • Structured oak 
• Vintage oak • Country oak
• Black For the tree-shaped bookcase only

Finishes Collections

Black ADDICT - ADULIS - IMAGINE 
PREFACE (tree-shaped bookcase)

White ADDICT - ADULIS - IMAGINE - PREFACE 
SETIS - SYMPHONIE - TALMONT

Grey oak ADDICT (Desk and console table) - ADULIS
IMAGINE - PREFACE - SETIS

Vintage oak ARCO - PREFACE - SETIS

Sierra oak ADDICT (Desk and console table) - ADULIS,
IMAGINE - PREFACE - SETIS

Structured oak ADDICT - IMAGINE - PREFACE - SETIS - SYMPHONIE

Country oak ADDICT (Desk and console table)) - MERVENT
IMAGINE - NATURA - PREFACE - SETIS -SMART

Greige IMAGINE - INTENSE

Copper lacquer ADDICT

Marbled white ADDICT

Marbled black ADDICT

Stone grey ADDICT

Crackled 
terracotta

ADDICT

Untreated onyx ADDICT - SMART

Light mineral ADDICT (Coffee tables) - SETIS (Smart tables)

Charcoal ceramic ADDICT (Coffee tables) - SETIS (Smart tables)

Ecru
ceramic

SETIS tables (Except Smart)

Charcoal ceramic SETIS tables (Except Smart)



STORES on your doorstep 

n Paris region 
_____________________
75. PARIS BASTILLE 11e

61 rue du Faubourg St-Antoine
Près de Bastille (Métro Ledru Rollin)
75011 PARIS
Tel. 01 44 68 91 92
bastille@magasins-gautier.fr

75 PARIS CONVENTION 15e

42 rue de la Convention
75015 PARIS
parisconvention@magasins-gautier.fr

77. MONTEVRAIN
ZAC Le Clos du Chêne. 
Avenue de la ferme briarde 
77600 CHANTELOUP EN BRIE 
Tel. 01 60 35 39 66 
montevrain@magasins-gautier.fr 

78. ORGEVAL
3 chemin aux Boeufs
78670 VILLENNES-SUR-SEINE / ORGEVAL
Tel. 01 39 19 03 04
orgeval@magasins-gautier.fr

78. VELIZY
2, avenue de l’Europe
78140 VELIZY-VILLACOUBLAY
Tel. 01 34 65 94 06
velizy2@magasins-gautier.fr

91. SAINTE-GENEVIÈVE-DES-BOIS
ZAC de la Croix Blanche
22 avenue de la Croix Blanche
91700 SAINTE-GENEVIÈVE-DES-BOIS
Tel. 01 69 25 13 69
gautierstgenevieve@gmail.com

92. COURBEVOIE
Centre Ccial Charras. 18 rue Baudin
92400 COURBEVOIE
Tel. 01 47 88 94 66
ladefense@magasins-gautier.fr

93. DOMUS / ROSNY-SOUS-BOIS
Centre Ccial. DOMUS. Niveau 1 - 16 rue de Lisbonne
93562 ROSNY-SOUS-BOIS Cedex
Tel. 01 48 12 25 55
gautier-domus@wanadoo.fr

94. FRESNES
Centre Ccial de la Cerisaie. 4 rue de la loge
94260 FRESNES
Tel. 01 49 84 45 81
fresnes@magasins-gautier.fr

94. IVRY
46 Avenue Maurice Thorez
94200 IVRY SUR SEINE
Tel. 01 46 72 20 10
meubles.truffy@wanadoo.fr

95. HERBLAY
45-47, boulevard du Havre
La patte d’oie d’Herblay
95200 HERBLAY
Tel. 09 66 98 59 83
ely.mary@orange.fr

n Regions 
_____________________
05. GAP
Plaine de Lachaup. Route de Marseille
05000 GAP
Tel. 04 92 51 24 82
gap@magasins-gautier.fr

11. CARCASSONNE
705 rue Alessandro Volta
11000 CARCASSONNE
Tel. 04 68 72 04 40
carcassonne@magasins-gautier.fr

12. RODEZ
96 avenue de la Gineste. 
12000 RODEZ
Tel. 05 65 42 23 51
rodez@magasins-gautier.fr

13. AIX EN PROVENCE 
Zone commerciale La Pioline
rue Bastide de Verdaches
13290 AIX EN PROVENCE
Tel. 04 42 24 26 86 
aixenprovence@magasins-gautier.fr  

13. MARSEILLE
ZAC Plan de Campagne
13170 LES PENNES-MIRABEAU
Tel. 04 42 34 10 17
plandecampagne@magasins-gautier.fr 

14. CAEN
Centre Ccial. Mondevillage
14120 MONDEVILLE
Tel. 02 31 72 89 31
caen@magasins-gautier.fr

17. LA ROCHELLE
23 rue du 8 Mai. Parc Ccial de Beaulieu
17138 PUILBOREAU
Tel. 05 46 66 02 58
larochelle@magasins-gautier.fr

17. SAINTES
4 rue de la mission
17810 ST GEORGES-DES-COTEAUX
Tel. 05 46 92 02 08
saintes@magasins-gautier.fr

19. BRIVE
Avenue Léonce Bourliaguet
19360 MALEMORT
Tel. 05 87 01 18 70
brive@magasins-gautier.fr

21. DIJON
1 rue des Echoppes
21800 QUETIGNY
Tel. 03 80 67 68 82
dijon@magasins-gautier.fr

22. ST-BRIEUC
2 rue Marc Seguin
Derrière Carrefour - Rond point Pin parasol
22360 ST BRIEUC-LANGUEUX
Tel. 02 96 68 00 43
stbrieuc@magasins-gautier.fr

24. BERGERAC
80 Avenue du Général de Gaulle
24100 BERGERAC
Tel. 05 33 09 05 58
bergerac@magasins-gautier.fr

25. MONTBELIARD
Zone du Pied des Gouttes
25200 MONTBELIARD
Tel. 03 81 98 42 55
dephimob@wanadoo.fr

26. VALENCE
Place Irène Joliot Curie. 
26000 VALENCE
Tel. 04 75 80 03 44
valence@magasins-gautier.fr

29. BREST
ZA Kergaradec. 11 rue André Colin
29200 BREST
Tel. 02 98 44 21  27 
brest@magasins-gautier.fr

31. FENOUILLET
Centre Ccial Fenouillet. Rue des usines
31150 FENOUILLET
Tel. 05 61 09 95 86
fenouillet@magasins-gautier.fr

31. TOULOUSE
Route d’Espagne
31120 PORTET-SUR-GARONNE
Tel. 05 61 72 66 45
portet@magasins-gautier.fr

33. BORDEAUX MERIGNAC
45 avenue Président J.F. Kennedy
33700 MÉRIGNAC
Tel. 05 56 02 75 05
merignac@magasins-gautier.fr

34. BEZIERS
Avenue d’oc
34500 BEZIERS
Tel. 04 67 11 04 39
beziers@magasins-gautier.fr

34. MONTPELLIER
Rond point du Soriech
34970 LATTES
Tel. 04 67 65 11 87
montpellier@magasins-gautier.fr

35. RENNES
Route du Meuble. Boulevard d’Emeraude
35760 MONTGERMONT
Tel. 02 23 42 43 52
rennes-montgermont@magasins-gautier.fr

37. TOURS
3 rue Alexandra David Néel
(à côté de Cultura)
Centre commercial Cap Sud
37170 CHAMBRAY-LES-TOURS
Tel. 02 47 43 09 90
tours@magasins-gautier.fr

38. L’ISLE D’ABEAU
Rue des Sayes
38080 L’ISLE D’ABEAU
Tel. 04 81 61 02 32
lisledabeau@magasins-gautier.fr

38. GRENOBLE
1 avenue de l’Ile Brune. 
38120 ST-EGREVE 
Tel. 04 76 50 44 30
grenoble@magasins-gautier.fr

40. DAX
Avenue de la Résistance. Route de Bayonne
40990 ST PAUL-LES-DAX
Tel. 05 58 41 47 77
dax@magasins-gautier.fr

42. ST ETIENNE
424 route Départementale 1082. Lieu-Dit La Porchère
42480 LA FOUILLOUSE
Tel. 04 77 35 02 88
saintetienne@magasins-gautier.fr

44.  BASSE GOULAINE
34 rue de l’Atlantique
44115 BASSE GOULAINE
bassegoulaine@magasins-gautier.fr 

44. NANTES
233 route de Vannes
44800 SAINT-HERBLAIN
Tel. 02 51 83 88 44
nantes@magasins-gautier.fr 

44. ST-NAZAIRE
Zac de la Fontaine au brun
44570 TRIGNAC
Tel. 09 86 11 63 75
stnazaire@magasins-gautier.fr

44.  TRIGNAC
ZAC Auchan (à côté de Darty)
44570 TRIGNAC
Tel. 09 86 11 63 75
stnazaire@magasins-gautier.fr

45. ORLÉANS
2281 RN 20
45770 SARAN
Tel. 02 38 54 14 05
orleans@magasins-gautier.fr

46. CAHORS
19 rue du Clau
46090 ESPERE
Tel. 05 65 30 92 72 
cahors@magasins-gautier.fr

48. MARVEJOLS
Km3, route de Mende
48100 MARVEJOLS
Tel. 04 66 31 87 81
marvejols@magasins-gautier.fr

49. ANGERS
Zone commerciale Atoll
49070 BEAUCOUZE
Tel. 02 41 42 49 67
angers@magasins-gautier.fr

51. REIMS
1 rue des Acacias. ZAC Nord Thillois
51370 THILLOIS
Tel. 03 26 46 83 14
thillois@magasins-gautier.fr

53. LAVAL
30 Boulevard Louis Armand
53940 SAINT BERTHEVIN
Tel. 02 43 37 06 81 
laval@magasins-gautier.fr

54. NANCY
ZAC de Frocourt. Rue Antoine de Saint-Exupéry
54710 FLEVILLE-DEVANT-NANCY
Tel. 03 83 32 31 15
nancy@magasins-gautier.fr

56. LORIENT
10 Bis avenue Raymond Queudet
56100 LORIENT
Tel. 02 97 24 59 48
lorient@magasins-gautier.fr

56. VANNES
ZC LUSCANEN. Rue Edgar Touffreau
56880 PLOEREN
Tel. 02 97 49 26 12
vannes@magasins-gautier.fr

57. METZ
6 rue du Bois d’orly - Lot 2
57685 AUGNY
Tel. 03 87 63 26 70
metz@magasins-gautier.fr

57. THIONVILLE
16 rue du Maillet - ZI du Linkling
57100 THIONVILLE
Tel. 03 82 59 08 79
thionville@magasins-gautier.fr

59. LILLE
Parc d’activité de l’innovation
59520 MARQUETTE-LEZ-LILLE
Tel. 03 20 93 66 78
lille-marquette@magasins-gautier.fr

61. ARGENTAN
3 rue de Falaise
61200 ARGENTAN
Tel. 02 33 36 83 67
argentan@magasins-gautier.fr

62. HENIN BEAUMONT
Centre Ccial Maison  + . 171 bd Olof Palm
62110 HENIN BEAUMONT
Tel. 03 91 83 33 34
gautier.henin@leflond.fr

62. BOULOGNE-SUR-MER
95 avenue du Dr Croquelois
62360 SAINT-LEONARD
Tel. 03 21 91 11 18
boulognesurmer@magasins-gautier.fr

62. LE TOUQUET
92 rue de Londres
62520 LE TOUQUET - PARIS PLAGE
Tel. 03 21 05 64 95
letouquet@magasins-gautier.fr

63. CLERMONT-FERRAND
134 Ter avenue de Cournon
63170 AUBIERE
Tel. 04 63 08 03 03
clermont-ferrand@magasins-gautier.fr 

66. PERPIGNAN
Mas Guerido
66330 CASBESTANY
Tel. 04 68 84 86 02 
perpignan@magasins-gautier.fr

67. STRASBOURG
3 rue des Emplettes
67550 VENDENHEIM
Tel. 03 88 04 75 75 
strasbourg.vendenheim@magasins-gautier.fr

68. MULHOUSE
66 rue de Soultz. Pôle 430
68270 WITTENHEIM
Tel. 03 89 50 08 90 
mulhouse@magasins-gautier.fr

69. LYON
179 route de Grenoble
69800 SAINT-PRIEST
Tel. 04 37 60 51 54
lyonstpriest@magasins-gautier.fr

72. LE MANS
ZC Du Parc Manceau (opposite Cultura)
72000 LE MANS
Tel. 02 43 80 50 72
lemans@magasins-gautier.fr

74. ANNECY
Ccial le Grand Epagny - Entrée n°3
30 Rue de la Bottière
74330 EPAGNY
Tel. 04 50 22 27 30
annecy@magasins-gautier.fr

74.  ANNEMASSE
10 Rue de Montreal.
74100 VILLE LA GRAND
Tel. 04 50 74 34 02 
annemasse@magasins-gautier.fr

76. ROUEN
Zone Commerciale le Clos aux Antes. 
Rue Gustave Picard
76410 TOURVILLE-LA-RIVIÈRE
Tel. 02 35 05 24 22
rouen-tourville@magasins-gautier.fr

79. NIORT
2 rue de la Démocratie
(behind CASTORAMA)
79000 NIORT
Tel. 05 49 33 12 03
niort@magasins-gautier.fr

81. ALBI
ZAC de Garban. Route de Castres
81990 PUYGOUZON
Tel. 05 63 60 13 01
albi@magasins-gautier.fr

84. AVIGNON
Zone commerciale Buld’air
130 chemin du pont blanc
84270 VEDENE
Tel. 04 90 27 11 79
avignon@magasins-gautier.fr

85. LA ROCHE-SUR-YON
Zone commerciale Bell
84 route de Nantes
85000 LA ROCHE-SUR-YON
Tel. 02 51 48 40 53
larochesuryon@magasins-gautier.fr

85. LES SABLES D’OLONNE
Zone commerciale « Les Océanes »
8 avenue de Talmont
85180 LE CHATEAU-D’OLONNE
Tel. 02 51 23 77 88
lessables@magasins-gautier.fr

88. EPINAL
Zac Terres Saint-Jean. Ave.des Terres Saint-Jean
88000 EPINAL
Tel. 03 29 31 96 82
epinal@magasins-gautier.fr
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 WORLD                                                                                                                            
n OVERSEAS DEPARTMENTS 
AND TERRITORIES
GUADELOUPE
Route de la Jaille, 
Accès au 58 rue Thomas Edison
97122 BAIE-MAHAULT
Tel. + 590 590 380 015
commercial.gautier.guadeloupe@orange.fr 

LA REUNION / SAINTE-MARIE
15 rue Michel Ange
97490 SAINTE-MARIE
Tel. + 262 262 304 002
adindar@mobilio-reunion.com 

LA REUNION / SAINT-PIERRE
Rue de la Zone - ZAC Canabady
97410 SAINT-PIERRE
Tel. + 262 262 333 304
adindar@mobilio-reunion.com

MAYOTTE
Magasin Meubles & déco
Impasse du chemin,
Derrière les pompiers à Kaweni
97600 MAMOUDZOU
Tel. + 262(0)269 645 056
mayotte@gautier-shops.com

NEW CALEDONIA
63 rue Fernand Forest Ducos
Centre Commercial LE PLEXUS
98845 NOUMÉA Cedex
Tel. 00 687 28 46 19
showroom@gautier.nc

n ALGERIA
• ALGER EL BIAR
Villa n°15, Saint Raphael,
El Biar rue Souiki Amar
16003 ALGER
Tel. + 213 (0) 23 38 93 07
gautier.elbiar@gmail.com

• ALGER TIXESRAINE
Coopérative 22 logements 
Route de Tixesraine 
(entre l’hôtel Mouflon d’Or et l’hôtel Capucine) 
16000 ALGER
Tel. + 213 540 40 17 04 
gautier.tixesraine@gmail.com

• BOUMERDES
MDI. Résidence DERICHE
Cité 11 décembre 1960
35000 BOUMERDES
Tel. + 213 (0) 24 91 49 96
gautier.boumerdes@gmail.com

• ORAN
Lot N°67, plan de morcellement lot 110 
La mairie de Bir El Djir (El-Morchid) 
31000 ORAN 
gautier.oran@gmail.com 

• SETIF
41 rue Aouri Derradji. Cité Bouaroua
19000 SETIF
Tel. + 213 (0)5 50 36 77 80
gautier.setif19@gmail.com

n SAUDI ARABIA
• JEDDAH
Thaliya street, al Haddab center
JEDDAH
Tel. + 966 126608605
gautier@almutlaqfurniture.com

n ARMENIA
• EREVAN
5 Koryun Street
0025 EREVAN
Tel. + 374 10 520 190
karnahp@mail.ru

n AZERBAIJAN
• BAKU
Babek street 1126
BAKU
Tel. + 994 12 464 16 48
info@gautier.az 

n BAHRAIN  
• MANAMA
Seef District, Facing Ritz Carlton Entrance
Palace Palms Bldg
MANAMA
Tel. + 973 17564444
info@phodecorbh.com

n BENIN 
• COTONOU
EREVAN
01 BP 466
COTONOU
Tel.: 0022921308440
nathalie.merelle@groupetchifteyan.com

n BULGARIA
• SOFIA
Head Office & Showroom
Belite Brezi - 23 Kyustendil Street
1680 SOFIA
Tel. + 359 (0)29 58 63 91
info@gautier.bg

n CANADA
• MONTREAL
Gautier Rive nord Montréal
Sortie 28 Autoroute 15
1250 boulevard Michèle Bohec
BLAINVILLE
Tel. + 1 514 395 9898 
montreal.rive.nord@magasins-gautier.fr

• TORONTO
164 Davenport Rd, 
Toronto, ON M5R 1J2 
Tel. + 1 416 777 9494
info@gautier.ca

n UNITED ARAB EMIRATES
• DUBAI
Sheikh Zayed Road, Al Safa 2,
AWR Rostamani Business Center,
124133 DUBAÏ
Tel. + 971 4 388 1336
dubai@gautier.ae

n GEORGIA
• TBILISI
At new light - forum center 
d.agmashenebeli alley 12th km
0131 TBILISI
Tel. + 995 032 2202424
tiflis@gautier-shops.com

n GREAT BRITAIN
• LONDON / CHELSEA
The Plaza. 535 Kings Road
LONDON SW10 OSZ
Tel. + 44 (0)20 72 21 23 93
chelsea@gautier-shops.com

n LATVIA
• RIGA
Commercial center «LEX INTERIOR» 
3rd floor - Krasta street 89, Riga, LV-1019, 
Latvia 
Tel. +37167356432 
lex3st@raita.lv 

n LEBANON
• BEIRUT
POLYFORM, Mkaless Main Road,
BEYROUTH
Tel. + 961 1 68 51 40
polyform@sodetel.net.lb

n LIBYA
• BENGHAZI
ABDEL SAMEI. 150 AL HAWARI Road
Near Central Bank oh Libya
BENGHAZI
Tel. +218 61 471 10 00
info@abdelsamei.ly

n MADAGASCAR
• ANTANANARIVO
Route des Hydrocarbures. Ankorondrano
ANTANANARIVO
Tel. + 261 32 05 01 872
tana@magasins-gautier.com

n MOROCCO
• CASABLANCA
30 bd Abdellatif Ben Kaddour
Quartier Hyppodrome. Résidence Tayba III/1
CASABLANCA
Tel. + 212 (0)522 201 524
casablanca@gautier-shops.com

• RABAT
159 avenue ANNAKHIL
Immeuble B- Magasin 1
RIAD-AGDAL
10100 RABAT
Tel. + 212 (0)537 712 190
rabat@gautier-shops.com

n UZBEKISTAN
• TASHKENT
28 AK-TEPE SQ. Chilanzar District
700096 TASHKENT
Tel. + 998 71 278 41 47
optepa@mail.ru 

n PHILIPPINES
• MANILA
LG main Wing
Shangri - la- plaza Mall, EDSA Cor.shaw
Boulevard Manda Luyong
PHILIPPINES
manila@gautier-shops.com

n QATAR
• DOHA
Tawar Mall - Ground Floor 
Tel: +974 40016444 - +974 40061444 
doha@gautier-shops.com

n REPUBLIC OF CONGO
• POINTE NOIRE
Immeuble SVP (300 m de l’entrée du port)
34 avenue Félix Eboue
POINTE NOIRE
Tel. + 242 06 660 99 17
svpmagasin@svp-construction.com
gautier@svp-construction.com

n RUSSIA
• MOSCOW / GRAND
Leningradskoe shosse. 100 meters from MKAD
MOSCOU
Tel. + 7 (495) 780 33 00
zakaz@silverm.ru

n SENEGAL
• DAKAR
EUROMEUBLES
21 Av. du Président Lamine Gueye. BP 783
DAKAR
Tel : +221 78 137 34 34 et +221 77 639 44 28
Email : charara@arc.sn 

n SWITZERLAND
• MICASA  M- PARC LA PRAILLE 
Avenue de Vibert 32 
1227 CAROUGE-GE 
Tel. + 41 (0) 58 573 42 20 
micasa.praille-mparc@migrosgeneve.ch 

• SAXON
Meubles Descartes SA. Route du Léman 33
1907 SAXON
Tel. + 41 (0) 27 743 43 43
buchard.rm@decarte.ch

n UKRAINE
• KIEV 
Commercial center «Dream Town2» 
Obolonskii prospekt, 21-b 
(Metro Minskaja, Geroev Dnepra) 
Tel. +38 097 673 12 82  / +38 099 262 78 56 
gautier-dt@ukr.net

• ODESSA
MEGADOM Complex
Odessa, Ukraine, ul. , 135. District area Tolbukhina
ODESSA
Tel. + 38 04 82 39 92 25
brand_shop@mail.ru 

n VIETNAM
• HA NOI 
- Rita Võ Pro - 23 Phan Boi Chau street, Tran 
Hung Dao Ward, Hoan Kiem District, Ha Noi
info@ritavo.com

- Rita Võ Pro - 147 Hoang Quoc Viet street, Nghia 
Do Ward, Cau Giay District, Ha Noi
 info@ritavo.com

• HO CHI MINH CITY
-  Rita Võ Pro- 5A No 3 street, An Phu Ward, 
District 2, Ho Chi Minh City
info@ritavo.com

- Rita Võ Pro- 846 Su Van Hanh street, Ward 12, 
District 10, Ho Chi Minh City
info@ritavo.com

- Rita Võ Pro- 335 Nam Ky Khoi Nghia street, 
Ward 7, District 3, Ho Chi Minh City
info@ritavo.com
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FRENCH MANUFACTURER
SINCE 1960
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Be inspired!

GAUTIER 

also has:

INTERACT • BE INSPIRED • SHARE

A NEW CATALOGUE 

K I D S

NEW CATALOGUES 
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